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N° Description Estimation Estimation

1 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. CAP DE 
MOURLIN St Emilion GCC 19871 Blle CH. DU GLANA St Julien 1982

Et.: 1 un peu tachée, 1 plus tachée mais lisible. N : bas 
goulot / limite haut épaule.

12 14

2 8 Blles SAINT ROCH DE NÉNIN Pomerol 1995 Et. légèrement 
tachées. N : mi/bas goulot.

8 10

3 9 Blles LA BÉLIÈRE Bordeaux mise nég. 1996 Et.: 3 légèrement 
tachées, 6 plus tachées mais lisibles. N : mi goulot.

3 4

4 Lot de 6 blles comprenant : 2 Blles CH. ROL DE FOMBRAUGE
St Emilion 1 blle de 1986, 1 blle de 1979. 4 Blles CH. SEMEILLAN 

MAZEAU Listrac 1 blle de 1988, 2 blles de 1979, 1 blle de 1975. Et.: 5 
tachées (2 plus ou moins déchirées) mais lisibles, 1 très d

5 7

5 3 Blles CH. TOUR PIBRAN Pauillac CB2 blles de 1988, 1 blle de 1981.
Et.: 2 un peu tachées, 1 un peu plus tachée, mais parfaitement 
lisibles. N : 2 bas goulot / limite haut épaule, 1 haut épaule.

7 9

6 3 Blles CH. HAUT POURRET St Emilion 1975 Et. fanées, tachées et 
déchirées. 1 jupe découpée par l'expert. N : 1 bas goulot, 1 
tout en haut épaule, 1 haut épaule.

6 8

7 1 Blle MÉDOC PRESTIGE Médoc mise cave coop 1984 Et. impeccable. N : 
bas goulot.

4 6

8 2 Blles MATHILDE du CH. LA FLEUR MORANGE St Emilion 2012
Présentation et niveaux impeccables.

10 12

9 1 Blle CH. TALBOT St Julien GCC 1993 Et. un peu tachée. 
N : haut goulot.

30 40

10 12 Blles CH. CANTELAUZE Pomerol 2003 Présentation et niveaux 
impeccables. CBO.

14 16

11 12 Blles CH. CANTELAUZE Pomerol 2003 Présentation et niveaux 
impeccables. CBO.

14 16

12 12 Blles CH. CANTELAUZE Pomerol 2003 Et.: 9 impeccables, 2 un peu 
tachées, 1 légèrement déchirée. N : haut goulot. CBO abimée 
sans couvercle.

14 16

13 12 Blles CH. LANESSAN Haut Médoc 1997 Et.: 10 
impeccables, 2 légèrement effrangées. N : 6 mi goulot, 5 bas 
goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule. CBO.

8 10

14 6 Blles CH. RAMAGE LA BATISSE Haut Médoc CBS 2002 Et. 
excellentes. N : mi goulot.

5 7

15 1 Imp CÔTES DE CASTILLON mise nég. 1992 Cuvée 
Commémorative 1944-1994 Bouteille sérigraphiée. N : mi 
goulot. CBO sans couvercle.

25 30

16 1 Blle CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1928 Bouteille 
reconditionnée au Château. Et. excellente. N : mi épaule. 
CBO.

120 140

17 3 Mags MARQUIS DE SAINT ESTÈPHE St Estèphe mise coop. 1997 Et. un 
peu plus tachées. N : mi goulot.

13 15

18 Lot de 6 blles comprenant : 5 Blles CH. FOMBRAUGE
St Emilion GC 19801 Blle CH. MOULIN SAINT GEORGES St 

Emilion GC 1979 Et.: 1excellente, 4 un peu tachée, 1 plus tachée mais lisibles. 
N : 3 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule, 1 

haut épaule.

7 9

19 6 Blles CLOS L'ÉGLISE Pomerol 1 blle de 1969, 5 blles de 1966.
Et. fanées et tachées (2 un peu déchirées). N : 1 bas 

goulot / limite haut épaule, 1 tout en haut épaule, 1 ht/mi 
épaule, 3 mi épaule.

13 15

20 5 Blles CH. PLINCE Pomerol 3 blles de 1983, 2 blles de 1981.
Et.: 3 légèrement tachées, 2 un peu plus tachées. N : 4 bas goulot / limite

haut épaule, 1 ht / mi épaule.

10 12

21 4 Blles CH. PLINCE Pomerol 1 blle de 1969, 3 blles de 1966.
Et.: 3 tachées et déchirées mais lisibles, 1 manquante. 1 jupe de la capsule

découpée pour vérification. N : 1 tout en haut épaule, 1 ht/mi épaule 
(+), 2 mi épaule.

9 11

22 2 Blles CH. LA CHAPELLE LESCOURS St Emilion GC 1 blle de 2001, 1 
blle de 1995. Et.: 1 à peine tachée, 1 plus tachée. N : 1 bas goulot, 1 
bas goulot/ limite haut épaule.

6 8

23 11 Blles CH. LA CHAPELLE LESCOURS St Emilion GC 1975 Et.: 
idem. N : 1 mi goulot, 8 bas goulot, 2 ht/mi épaule.

5 7

24 10 Blles CH. CURÉ BON LA MADELEINE St Emilion GCC 1979 Et.: 9 
un peu tachées, 1 plus tachée. N : 1 bas goulot, 2 bas goulot/

limite haut épaule, 2 tout en haut épaule, 5 ht/mi épaule.

7 9
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25 11 Blles CH. CURÉ BON LA MADELEINE St Emilion GCC 1976 Et.: 10 
un peu tachées, 1 un peu plus tachée. N : 6 bas goulot / limite haut épaule, 

haut épaule, 3 tout en haut épaule, 2 ht/mi épaule (+).

6 8

26 3 Blles CH. CURÉ BON LA MADELEINE St Emilion GCC 1973 Et.: 2 
légèrement tachées, 1 plus tachée. N : 2 ht/mi épaule (+), 1 ht/mi 
épaule.

5 7

27 4 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 1996 Et. à peine tachées. 
N : mi goulot.

50 60

28 5 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 1992 Et.: 4 impeccables, 
1 à peine tachée. N : 3 haut goulot, 2 mi goulot.

25 35

29 1 Blle CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 1975 40 50
30 1 Imp CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 19676 L Et. tachée et 

déchirée mais lisible. N : haut épaule. CBO.
400 500

31 1 Jéro CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 19545 L Et. excellente sans 
indication de contenance, millésime surchargé. Capsule cire 
légèrement abimée. N : ht/mi épaule. CB.

130 150

32 12 Blles CH. LA TOUR DE BY Médoc CB 2007 Présentation et niveaux 
impeccables. Carton d'origine.

10 12

33 6 Blles CH. LA TOUR DE BY Médoc CB 2006 Présentation et niveaux 
impeccables.

10 12

34 6 Blles CH. LA ROQUE DE BY Médoc CB 2003 Présentation et niveaux 
impeccables. 

6 8

35 12 Blles CH. LA ROQUE DE BY Médoc CB 2003 Présentation et niveaux 
impeccables. Carton d'origine.

6 8

36 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2009 Carton d'origine NI. 30 40

37 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2009 Carton d'origine NI. 30 40

38 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1991 Et.: 1 un peu tachée, 5 un peu 
plus tachées. N : 1 mi goulot, 4 mi/ bas goulot, 1 bas goulot.

18 20

39 10 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1981 Et.: 2 tachées 
(fragiles), 1 déchirée, 7 manquantes. Jupe des capsules

découpées pour vérification. N : 7 bas goulot, 3 limite haut épaule.

13 15

40 11 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1 blle de 1978, 10 blles de 
1974. Et.: 9 très tachées et déchirées, 2 manquantes ( jupe des capsules

découpées pour vérification). N : 3 mi goulot, 4 bas goulot,
4 bas goulot / limite haut épaule.

13 15

41 1 Blle CH. LA FLEUR PÉTRUS Haut Pomerol 1940 Et. 
fanée, tachée mais lisible. N : bas épaule (limite vidange).

40 50

42 2 Blles CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1976 Et. tachées (un peu 
déchirées) parfaitement lisibles. N : 1,5 cm.

150 170

43 1 Blle CH. CARBONNIEUX Graves GCC 1979 Et. un peu tachée 
et légèrement déchirée mais parfaitement lisible. N : bas 
goulot / limite haut épaule.

13 15

44 2 Blles CLOS FOURTET St Emilion 1er GCC 1995 Et. fanées et 
tachées parfaitement lisibles. N : mi goulot.

40 50

45 1 Blle CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 1970 Et. 
fanée, tachée et un peu déchirée mais lisible. N : limite haut épaule.

60 70

46 1 Blle CH. DUHART MILON Pauillac GCC 1952 MDC. Et. un peu 
usée et un peu déchirée mais parfaitement lisible. N : tout 
en haut épaule.

50 60

47 2 Blles CH. SEGONNES Margaux 1998 Et. un peu fanées et un peu 
tachées. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule. 

12 14

48 2 Blles CH. LASCOMBES Margaux GCC 1989 Et. à peine tachées. 
N : 1 haut goulot, 1 mi goulot.

25 30

49 12 Blles CH. FOURNEY St Emilion GC 1 blle de 2000, 11 
blles de 1989. Et. à peine tachées. N : 1 mi goulot, 11 bas 
goulot / limite haut épaule.

7 9

50 6 Blles CH. FOURNEY St Emilion GC 1988 Et. à peine tachées. 
N : 1 mi/bas goulot, 5 bas goulot / limite haut épaule.

7 9

51 6 Blles CH. FOURNEY St Emilion GC 4 blles de 1987, 2 blles de 
1986. Et. à peine tachées et légèrement déchirées. N : 2 bas goulot,

4 bas goulot / limite haut épaule.

7 9
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52 3 Blles CH. GAZIN Pomerol 2005 Présentation et niveaux impeccables. 60 70

53 3 Blles CH. TALBOT St Julien GCC 2 blles de 1988, 1 blle de 1985.
Et.: 1 excellente, 2 un peu tachées (2 petits accrocs). N : 1 mi/bas 

goulot, 2 bas goulot.

40 50

54 2 Blles CH. GRUAUD LAROSESt Julien GCC 1985 Et. légèrement 
tachées. N : 1 bas goulot, 1 tout en haut épaule.

50 60

55 1 Blle CH. LAFLEUR Pomerol 1996 Et. à peine tachée sinon 
impeccable. N : mi/bas goulot.

180 200

56 1 Blle CH. LAFLEUR Pomerol 1996 Et. légèrement tachée. N : 
mi/bas goulot.

180 200

57 1 Blle CH. LAFLEUR Pomerol 1996 Et. très légèrement usée sinon 
impeccable. N : mi/bas goulot.

180 200

58 4 Blles CH. CLERC MILON Pauillac GCC 1996 Et. excellentes 
hormis 2 petits accrocs. N : limite haut épaule.

25 30

59 3 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2 blles de 1985, 1 blle de 1984.
Et. un peu tachées (3 petits accrocs). N : 2 mi goulot, 1 

bas goulot.

20 25

60 2 Blles CH. LA FLEUR DE GAY Pomerol 1989 Et.: 1 à peine 
tachée, 1 un peu plus tachée. N : mi/bas goulot.

90 110

61 3 Blles CH. CERTAN DE MAY Pomerol 1981 Et.: 2 impeccables, 1 à peine 
tachée. N : 1 bas goulot / limite haut épaule, 2 tout en haut 
épaule.

35 40

62 6 Blles CH. D'ANGLUDET Margaux 1985 Et. impeccables hormis 1 tout 
petit accroc. N : 2 bas goulot, 4 bas goulot / limite haut 
épaule.

16 18

63 1 Blle CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1983 Et. tachée et usée 
mais parfaitement lisible.   N : bas goulot/ limite haut épaule.

190 210

64 2 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1981 Et. légèrement tachées. N : bas 
goulot / limite haut épaule.

20 25

65 2 Blles CH. CANON St Emilion 1er GCC 1986 Et. excellentes 
hormis 1 minuscule accroc. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot / limite 
haut épaule.

40 50

66 5 Blles DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 1983 Et. à 
peine tachées. N : 3 bas goulot / limite haut épaule, 2 limite 
haut épaule.

25 30

67 1 Mag CH. OLIVIER Graves GCC 2002 Et. légèrement 
tachée. N : mi goulot.

30 40

68 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1974 Et. très fanée, très 
tachée et déchirée. Jupe de la capsule découpée par l'expert. 
N : 4 cm.

110 130

69 3 Blles CLOS DE L'AIGUILLETTE Margaux 1989 Et. un peu tachées. 
N : 1 mi goulot, 1 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule.

12 14

70 12 Blles CLOS DE L'AIGUILLETTE Margaux 1988 Et. un peu tachées 
(1 un peu usée). N : 7 mi/bas goulot, 5 bas goulot.

12 14

71 5 Blles CLOS DE L'AIGUILLETTE Margaux 1986 Et. tachées (1 petit 
accroc). N : 2 mi/bas goulot, 3 bas goulot.

12 14

72 6 Blles CLOS DE L'AIGUILLETTE Margaux 1985 Et. fanées et 
tachées (quelques accrocs). N : 5 mi/bas goulot, 1 bas 
goulot.

12 14

73 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. LE CAILLOU
Pomerol 19821 Blle CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC St Emilion GCC
1982 Et.: 1 impeccable, 1 légèrement tachée et un peu effrangée.

N : 1 bas goulot / limite haut épaule, 1 tout en haut 
épaule.

20 25

74 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1970 Et. très fanée et 
très tachée (1 déchirure) mais lisible. N : 3,5 cm.

130 150

75 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1936 ? Et. fanée et un peu 
tachée. Jupe de la capsule "moderne "découpée par 
l'expert. Bouchon apparemment sans trace de millésime.

Ancienne verrerie. N : mi/bas goulot.

180 200

76 1 Blle CH. PALMER Margaux GCC 1986 Et. déchirée sur un 
bord sinon excellente. N : bas goulot / limite haut épaule.

90 110

77 4 Blles CH. FOMBRAUGE St Emilion GC 1983 Et. bonnes. N : 1 
bas goulot, 3 bas goulot / limite haut épaule.

10 12
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78 1 Blle CH. GISCOURS Margaux GCC 1982 Et. tachée mais 
bonne. N : haut épaule.

25 30

79 1 Blle CH. PRIEURÉ LICHINE Margaux GCC 1978 Et. 
tachée mais parfaitement lisible. N : ht/mi épaule.

14 16

80 2 Blles CH. BRANE CANTENAC Margaux GCC 1976 Et. à 
peine tachée. N : 1 bas goulot / limite haut épaule, 1 ht/mi épaule.

18 20

81 4 Blles CH. GRAND PUY DUCASSE Pauillac CC1988 Et.: 3 à peine 
tachées, 1 plus tachée (quelques petites déchirures). N : 3 
mi/bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

25 30

82 4 Blles CH. DE CAMENSAC Haut Médoc GCC 1979 Et. un peu tachées. 
N : 2 bas goulot / limite haut épaule, 1 limite haut 
épaule, 1 tout en haut épaule.

13 15

83 2 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1985 Et. un peu tachées 
(1 un peu usée). N : 1 bas goulot / limite haut épaule, 1 haut 
épaule.

70 80

84 6 Blles CH. NÉNIN Pomerol 1989 Et.: 1 excellente, 4 un peu tachées, 1 un 
peu déchirée. N : 1 mi/bas goulot, 3 bas goulot, 1 bas goulot / 
limite haut épaule, 1 limite haut épaule.

25 30

85 5 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1987 Et. 
tachées. N : 1 mi/bas goulot, 2 bas goulot, 1 bas goulot / limite

haut épaule.

35 40

86 1 Blle CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1981 Et. un 
peu fanée et tachée. N : mi goulot.

40 50

87 12 Demies CH. DE MUSSET Montagne St Emilion 1997 Présentation et 
niveaux impeccables.

2 3

88 12 Demies CH. DE MUSSET Montagne St Emilion 1997 Présentation et 
niveaux impeccables.

2 3

89 12 Demies CH. DE MUSSET Montagne St Emilion 1993 Présentation et 
niveaux impeccables.

2 3

90 12 Demies CH. DE MUSSET Montagne St Emilion 1993 Présentation et 
niveaux impeccables.

2 3

91 7 Demies CH. GRAND MAYNE St Emilion GCC 1999 Présentation et 
niveaux impeccables.

7 8

92 9 Demies CH. DE CALON Montagne St Emilion 1998 Présentation et 
niveaux impeccables.

3 4

93 12 Demies CH. FERRIÈRE Margaux GCC 1995 Présentation et 
niveaux impeccables.

5 7

94 Lot de 4 blles comprenant : 1 Blle CH. PICQUE 
CAILLOU Graves 19851 Blle CH. LA CROIX DES TEMPLIERS Pomerol 19811 
Blle CH. DE TERREFORT Graves 19791 Blle DOMAINE DE COUCHE-ROY

Graves 1979 Et.: 1 excellente, 3 tachées. N : 1 bas goulot / limite 
haut épaul

7 9

95 Lot de 3 blles comprenant : 1 Blle CH. CALON 
SÉGUR St Estèphe GCC 19661 Blle CH. D'ARBOIS Pomerol 19661 
Blle CH. LARRIVET HAUT BRION Graves 1966 Et. fanées et 
tachées (2 légèrement déchirées) parfaitement lisibles. 1 
capsule abimée. N : 1 haut épaule,

40 50

96 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. BATAILLEY
Pauillac GCC 19951 Blle CH. TROTTE VIEILLE St Emiion 1er GCC
1992 Et.: 1 excellente, 1 un peu fanée et un peu déchirée. N : bas goulot.

20 25

97 1 Blle CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 1982 Et. à moitié 
déchirée. N : bas goulot.

180 200

98 1 Blle CH. MAUCAILLOU Moulis 1985 Et. tachée mais lisible. N : bas 
goulot.

14 16

99 12 Blles DOMAINE DE LA PASSION HT BRION Graves 1954 Et. 
excellentes sans indication de millésime. 2 jupes découpées par

l'expert pour confirmation du millésime. N : 1 
ht/mi épaule (+), 4 ht/mi épaule, 6 mi épaule, 1 bas épaule.

25 30

100 4 Blles CH. PAVEIL DE LUZE Haut Médoc 1966 Et. un peu fanées 
et un peu tachées, parfaitement lisibles. N : 1 haut épaule,1 
ht/mi épaule(+), 1 ht/mi épaule, 1 mi épaule.

8 10

101 6 Blles CH. PAVEIL DE LUZE Haut Médoc 1966 Et.: idem (1 un peu 
déchirée). N : 1 ht/mi épaule (+), 5 ht/mi épaule.

8 10

102 13 Blles CH. DE MALLERET Haut Médoc CBS 1966 Et. un peu tachées. 
N : l bas goulot, 5 haut épaule, 7 ht/mi épaule.

8 10

103 2 Blles CH. BELLES GRAVES Lalande de Pomerol 1975 Et. un peu tachées 
et un peu fanées. N : 1 haut goulot/mi épaule (+), 1 ht/mi 
épaule.

8 10
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104 12 Blles CH. BELLES GRAVES Lalande de Pomerol 1975 Et.: idem. N : 2 bas 
goulot / limite haut épaule, 2 tout en haut épaule, 5 ht/mi 
épaule, 3 mi épaule.

8 10

105 9 Blles CH. FOURCAS HOSTEN Listrac 1975 Et. fanées et un 
peu tachées. N : 5 bas goulot / limite haut épaule, 3 haut 
épaule, 1 ht/mi épaule (+).

6 8

106 12 Blles CH. FOURCAS HOSTEN Listrac 1975 Et.: idem. N : 2 bas 
goulot / limite haut épaule, 5 tout en haut épaule, 3 haut 
épaule, 2 ht/mi épaule.

6 8

107 6 Blles CH. LA GARDE Graves 1982 Et. légèrement tachées. N : 4 
bas goulot / limite haut épaule, 2 tout en haut épaule.

5 7

108 6 Blles CLOS LA ROSE St Emilion GC 1979 Et.: 4 excellentes, 2 
un peu tachées. N : 2 mi goulot, 3 bas goulot, 1 bas goulot / limite 
haut épaule.

6 8

109 1 Blle CH. RAUZAN SÉGLA Margaux GCC 1970 Tampon de Nicolas. 
Et. un peu tachée. Capsule découpée en tête. N : 5 cm.

18 20

110 13 Blles CH. LA CROIX BASTIENNE Lalande de Pomerol 1964 Mise 
nég. Et.: 12 un peu fanées et un peu tachées, 1 plus tachée. 
N : 6 bas goulot / limite haut épaule, 5 haut épaule, 2 ht/mi 
épaule (+).

11 13

111 10 Blles CH. DE LA CARDONNE Médoc mise nég. 1964 Et. à 
peine tachées (1 avec 2 petits accrocs en bas). N : 6 bas goulot/

limite haut épaule, 4 tout en haut épaule.

6 8

112 9 Blles CHEVALIER LASCOMBES Médoc mise nég. 1981 Et.: 1 
légèrement tachée, 8 un peu plus tachées. N : bas goulot/ limite 
haut épaule.

6 8

113 6 Blles CH. CANTENAC BROWN Margaux GCC 1966 Et. un 
peu fanées. N : 1 haut épaule, 1 ht/mi épaule, 4 mi épaule.

20 25

114 6 Blles CH. VIEUX TIFFRAY Lussac St Emilion 1964 Et. fanées et 
tachées mais lisibles. N : 1 bas goulot, 2 bas goulot/ limite 
haut épaule, 3 ht/mi épaule.

6 8

115 2 Blles CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 1962 Et. un 
peu tachées. N : 1 haut épaule, 1 mi épaule.

25 30

116 Lot de 2  blles comprenant : 1 Blle CH. BOUSCAUT
Graves GCC 19701 Blle CH. GUADET SAINT JULIEN St 

Emilion GCC 1970 Et. un peu tachées. N : tout en haut épaule.

16 18

117 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. GUADET 
SAINT JULIEN St Emilion GCC 19751 Blle CH. POUJEAUX Moulis

1975 Et.: 1 un peu tachée, 1 très tachée et usée mais lisible. 
N : 1 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

18 20

118 1 Blle CH. LANESSAN Haut Médoc 1967 Et. un peu tachée. 
N : ht/mi épaule (+).

12 14

119 1 Blle CLOS FOURTET St Emilion 1er GCC 1964 Et. tachée mais 
lisible. N : ht/mi épaule.

30 40

120 1 Blle CH. DUTRUCH GRAND POUJEAUX Moulis 1961 MDC. 
Et. fanée, tachée et usée mais lisible. N : ht/mi épaule (+).

25 30

121 1 Blle CH. DUTRUCH GRAND POUJEAUX Moulis 1955 MDC. 
Et. un peu tachée. N : ht/mi épaule.

18 20

122 3 Blles CH. GARRAUD Lalande de Pomerol MDC. 2 blles de 
1959, 1 blle de 1955. Et.: 1 légèrement tachée, 2 plus tachées 
mais lisibles. N : 2 bas goulot/ limite haut épaule, 1 ht/mi 
épaule (+).

16 18

123 1 Blle CH. BELGRAVE Haut Médoc GCC 1964 Et. un peu tachée. 
N : mi épaule.

8 10

124 2 Blles CH. LE PAPE Graves 1943 MDC. Et. très tachées mais 
lisibles. N : 1 mi épaule, 1 bas épaule (limite vidange).

8 10

125 3 Blles CH. TROPLONG MONDOT St Emilion GCC 1 blle 
de 1978, 2 blles de 1975. Et. un peu tachées. N : 2 bas 
goulot, 1 haut épaule.

30 40

126 1 Blle CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 1973 Et. un 
peu tachée. N : ht/mi épaule (+).

20 25

127 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1970 Et. tachée et un 
peu fanée. N : mi épaule.

70 80

128 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1960 Et.fanée et un peu 
tachée. N : 4,5 cm.

180 200
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129 2 Blles CH. CARBONNIEUX Graves GCC 1990 Et. à peine tachées. 
N : bas goulot.

20 25

130 3 Blles CH. BELLEVUE DE TAYAC Margaux 2 blles de 1997, 1 blle de 1996.
Et. fanées, tachées et usées mais parfaitement lisibles. N : mi 

goulot.

9 11

131 2 Blles CH. MALESCOT SAINT EXUPERY Margaux GCC 2000 Et. à 
peine tachées. N : mi/bas goulot.

50 60

132 1 Blle CH. DESMIRAIL Margaux GCC 1984 Et. un peu fanée et 
un peu usée. N : bas goulot / limite haut épaule.

20 25

133 3 Blles CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 1999 Et. un 
peu tachées. N : mi/bas goulot.

90 110

134 4 Blles CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 1998 Et. : 3 
excellentes, 1 légèrement griffée. N : mi goulot.

90 110

135 2 Blles CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 1993 Et. un 
peu tachées et fanées. N : haut goulot.

60 70

136 2 Blles CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 1983 Et.: 1 
légèrement tachée, 1 un peu plus tachée et un peu déchirée.

N : 1 mi goulot, 1 bas goulot.

70 80

137 1 Blle CH. RAUZAN SÉGLA Margaux GCC 1977 Et. fanée et très 
tachée mais lisible. N : 2,5 cm.

20 25

138 5 Blles CH. LESTAGE SIMON Haut Médoc CB 2000 Médaille d'Or à 
Paris. Et. excellentes. N : mi goulot.

9 11

139 6 Blles CH. LESTAGE SIMON Haut Médoc CB Médaille d'Or à Paris. 3 blles de 
1996, 3 blles de 1995. Et. fanées, tachées mais lisibles. N : mi goulot.

7 9

140 7 Blles CH. LESTAGE SIMON Haut Médoc CB Médaille d'Or à Paris.
3 blles de 1995, 2 blles de 1990, 1 blle de 1989, 1 blle de 1988.
Et.: 2 un peu tachées, 5 un peu fanées, tachées mais lisibles. 
N : 3 mi goulot, 4 bas goulot.

8 10

141 Lot de 6 blles comprenant : 5 Blles CH. GRAND 
MOULIN Haut Médoc CB 3 blles de 1998, 2 blles de 1995.

1 Blle DOMAINE MONDEVIN Haut Médoc   1996 Et.: 2 
impeccables, 4 un peu tachées. N : 5 mi goulot, 1 bas goulot/

limite haut épaule.

7 9

142 3 Blles CH. PATACHE D'AUX Médoc CB 1989 Présentation et niveaux 
impeccables.

12 14

143 6 Blles CH. SIRAN Margaux 3 blles de 1997, 3 blles de 1995.
Et. tachées parfaitement lisibles. N : mi goulot.

17 19

144 3 Blles CH. LANESSAN Haut Médoc 2 blles de 1995, 1 blle de 1992.
Et.: 2 un peu tachées, 1 un peu tachée et usée mais lisible.

N : 2 mi goulot, 1 bas goulot.

11 13

145 Lot de 6 blles comprenant : 2 Blles CH. PERSELAN
Haut Médoc CB 19993 BllesCH. DU CARTILLON Haut Médoc CB

1 blle de 1989, 2 blles de 1988 1 Blle CH. 
LACHESNAYE Haut Médoc CB 1986 Et.: 3 un peu tachées, 3 un peu 
plus tachées parfaitement lisibles. N 

7 9

146 11 Blles CH. LAMOTHE-CISSAC Haut Médoc CB 3 blles de 1998, 5 
blles de 1995, 3 blles de 1994. Et. un peu tachées. N : 3 haut goulot, 8 
mi/bas goulot.

7 9

147 5 Blles CH. LAMOTHE-CISSAC Haut Médoc CB 2 blles de 1989, 3 
blles de 1985. Et. 3 un peu tachées, 2 plus tachées (1 un peu 
déchirée) mais parfaitement lisibles. N : 3 bas goulot, 1 bas goulot / 
limite haut épaule, 1 ht/mi épaule.

7 9

148 5 Blles CH. LA TOUR DE BY Médoc CB 2 blles de 1998, 1 blle de 1990, 1 blle de 
1985, 1 blle de 1981. Et.: 1 impeccable, 2 un peu tachées, 2 un peu plus 
tachées. N : 4 mi/bas goulot, 1 tout en haut épaule.

8 10

149 3 Blles LA ROSE PAUILLAC Pauillac mise coop. 1 blle de 1996, 2 blles de 1982.
Et.: 1 impeccable, 2 un peu tachées et fanées. N : 1 mi goulot, 
2 bas goulot / limite haut épaule.

12 14

150 3 Blles MARGAUX Margaux mise nég. 1993 Vignifié au Château Rauzan 
Ségla. Et. plus ou moins déchirées mais lisibles. N : 1 mi 
goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule.

8 10

151 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle VIEUX CHÂTEAU 
BOENO Pomerol 19821 Blle CH. HAUT SURGET Lalande de Pomerol 1982

Médaille de Bronze à Paris. Et. fanée et tachée 
mais parfaitement lisible. N : bas goulot.

12 14

152 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. PRIEURÉ 
LICHINE Margaux GCC 19891 Blle CH. CANTEMERLE Haut Médoc GCC

1989 Et.: 1 légèrement tachée, 1 très tachée et usée mais lisible.
N : 1 mi goulot, 1 bas goulot.

25 30
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153 1 Blle MOUTON CADET Bordeaux mis nég. 1998 Et. tachée et fanée 
mais lisible. N : mi goulot.

5 7

154 2 Blles CH. DES EYRINS Margaux 1990 Et. 1 un peu tachée, 1 un peu 
plus tachée mais parfaitement lisible. N : 1 mi goulot, 1 
bas goulot / limite haut épaule.

9 11

155 2 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1 blle de 1995, 1 
blle de 1993. Et.: 1 excellente, 1 un peu tachée. N : haut goulot.

70 80

156 Lot de 6 blles comprenant : 1 Blle CH. VILLA BEL AIR
Graves 19993 BllesCH. DOMEYNE St Estèphe CB
1 blle de 1998, 1 blle de 1997, 1 blle de 1990. 2 Blles CH. 

PETIT BOCQ St Estèphe   1 blle de 1989, 1 blle de 1986.
Et.: 2 impeccables, 4 tachées par

8 10

157 Lot de 3 blles comprenant : 2 Blles CH. DE LA TOUR 
DE MARBUZET St Estèphe CB 19781 Blle CH. PETIT BOCQ St 
Estèphe   1978 Et. un peu tachées. N : 1 tout en haut épaule, 1 haut épaule, 

1 ht/mi épaule.

7 9

158 1 Mag CH. LA TOUR DE BY Médoc CB 1984 Et. fanée, tachée parfaitement 
lisible. N : haut goulot.

18 20

159 2 Blles LA PARDE DE HAUT BAILLY Graves 1988 Et. fanées, tachées 
et un peu usées. N : bas goulot / limite haut épaule.

10 12

160 1 Blle CH. PONTET CANET Pauillac GCC 1973 Et. tachée et 
effrangée. N : mi épaule.

10 12

161 2 Blles CH. CALON SÉGUR St Estèphe GCC 2000 Et. légèrement 
tachées. N : haut goulot.

60 70

162 2 Blles CH. LE THIL Graves 2007 Et. excellentes. N : mi goulot. 6 8

163 1 Blle CH. GISCOURS Margaux GCC 1988 Et. fanée et très 
tachée mais lisible. N : mi goulot.

25 30

164 5 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 3 blles de 1990, 2 blles de 1989.
Et. fanées, tachées parfaitement lisibles. N : 5 mi goulot, 1 bas goulot.

30 35

165 4 Blles CH. POTENSAC Médoc 1997 Et. impeccables hormis 1 petite 
déchirure. N : haut goulot.

11 13

166 4 Blles CH. POTENSAC Médoc 1994 Et. impeccables. N : mi goulot. 12 14

167 1 Mag CH. GISCOURS Margaux GCC 1985 Et. fanée, tachée, 
légèrement déchirée. N : haut goulot.

70 80

168 1 Mag CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1995 Et. tachée. N : mi 
goulot.

130 150

169 1 Mag CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1994 Et. à peine tachée. 
N : haut goulot.

100 120

170 1 Mag CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1993 Et. plus ou moins 
tachée parfaitement lisible. N : haut goulot.

80 90

171 1 Mag CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1993 Et.: idem (1 petite 
déchirure). N : haut goulot.

80 90

172 1 Mag CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1989 Et. fanée et tachée. 
N : haut goulot.

320 340

173 1 Mag CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1989 Et.: idem (1 petit 
accroc). N : haut goulot.

320 340

174 1 Mag CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1988 Et. fanée et tachée. 
N : haut goulot.

110 130

175 1 Mag CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1988 Et. fanée et tachée 
(quelques petits accrocs). N : mi goulot.

110 130

176 1 Mag CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1988 Et. fanée, tachée et 
légèrement déchirée. N : mi goulot.

110 130

177 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1988 Et. fanée et un peu 
usée. N : bas goulot.

210 230

178 Lot de 5 blles comprenant : 1 Blle CH. HAUT BAILLY
Graves GCC 20041 Blle CH. LA LAGUNE Haut Médoc GCC
20041 Blle DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 20041 

Blle CH. LARCIS DUCASSE St Emilion GCC 20031 Blle CH. 
BOUSCAUT Graves GCC 2001 Et. excellentes. N : ba

20 25

179 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 2000 550/600 Et. 
légèrement tachée. N : mi goulot.

550 600

180 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 2000 Et. légèrement 
tachée. N : mi goulot.

550 600

181 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 2000 Et. légèrement 
tachée. N : mi goulot.

550 600
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182 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 2000 Et. un peu tachée 
et très légèrement griffée. N : haut goulot.

550 600

183 12 Blles CH. DASSAULT St Emilion GCC 1999 CBO NI. 20 25

184 12 Blles CH. DASSAULT St Emilion GCC 1995 CBO NI. 20 25

185 5 Blles CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 2008 Présentation et 
niveaux impeccables.

150 170

186 5 Blles CH. LÉOVILLE POYFERRÉ St Julien GCC 2005 Et.: 3 
impeccables, 2 légèrement tachées.N : mi goulot.

70 80

187 6 Blles CH. LÉOVILLE POYFERRÉ St Julien GCC 2005 Et.: 3 
impeccables, 3 à peine tachées. N : mi goulot.

70 80

188 6 Blles CH. LE BON PASTEURPomerol 3 blles de 2008, 3 blles de 
2004. Et.: 5 impeccables, 1 à peine tachée. N : 4 mi goulot, 2 
bas goulot.

25 30

189 6 Blles CLOS DU MARQUIS St Julien 2005 Présentation et niveaux 
impeccables.

35 45

190 3 Blles CH. HAUT BAILLY Graves GCC 2007 Et. à peine tachées. 
N : mi goulot.

40 50

191 5 Blles CH. L' ÉGLISE CLINET Pomerol 2007 Et. très légèrement tachées. N : 
mi goulot.

90 110

192 6 Blles CH. SAINT PIERRE St Julien GCC 2008 Et.: 1 impeccables, 
5 très légèrement tachées. N : mi goulot.

30 35

193 2 Blles CH. L' ÉVANGILE Pomerol 2006 Et.: 1 impeccable, 1 à peine 
tachée. N : mi goulot.

80 90

194 3 Blles CH. GRUAUD LAROSESt Julien GCC 2007 Présentation et 
niveaux impeccables.

25 30

195 3 Blles DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 2005
Présentation et niveaux impeccables.

50 60

196 3 Blles CH. LAFON ROCHET St Estèphe GCC 2005 Présentation et 
niveaux impeccables.

30 35

197 4 Blles CH. TROTTE VIEILLE St Emilion 1er GCC 1989 Et.: 3 impeccables, 
1 à peine usée. N : mi goulot.

30 40

198 2 Blles VIRGINIE DE VALANDRAUD St Emilion GC 2004 Et. 
excellentes. N : mi/bas goulot.

25 30

199 3 Blles CH. DUHART MILON Pauillac GCC 2008 Présentation et 
niveaux impeccables.

50 60

200 6 Blles CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 2007 Et.: à peine tachées 
(1 minuscule accroc). N : mi goulot.

50 60

201 1 Mag CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 2008 Et. 
impeccable. N : bas goulot.

160 180

202 2 Mags CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 2008 Et. 
impeccables. N : bas goulot.

160 180

203 2 Mags CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 2008 Et. très 
légèrement griffées. N : bas goulot.

160 180

204 3 Mags CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 2008 Et.: 2 à 
peine griffées, 1 avec 2 petits accrocs. N : bas goulot.

160 180

205 4 Blles CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 2007
Présentation et niveaux impeccables.

50 60

206 2 Blles CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 2003 Et. très 
légèrement griffées. N : mi/bas goulot.

100 120

207 3 Blles CH.  MONTROSE St Estèphe GCC 2007 Présentation et 
niveaux impeccables.

40 50

208 2 Blles CH.  MONTROSE St Estèphe GCC 2006 Présentation et 
niveaux impeccables.

60 70

209 3 Blles CH.  MONTROSE St Estèphe GCC 2005 Et. légèrement 
tachées. N : mi goulot.

100 120

210 6 Blles CH.  MONTROSE St Estèphe GCC 2004 Et.: 2 impeccables, 
4 très légèrement griffées. N : mi goulot.

50 60

211 3 Blles CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 2006 Et.: 1 impeccable, 2 
à peine tachées. N : mi/bas goulot.

310 330

212 1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 2004 Et. à peine tachée 
(1 minuscule accroc). N : mi/bas goulot.

240 260

213 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2011 Présentation et 
niveau impeccables.

280 320

214 2 Blles CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2011 Et. à peine tachées. 
N : 0,5 cm.

280 320



SVV JEAN DIT CAZEAUX ET ASSOCIES

9

N° Description Estimation Estimation

215 2 Blles CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2006 Et. 1 légèrement 
écornée. N : 1 cm.

250 270

216 3 Blles CH. LAGRANGE St Julien GCC 2001 Et. impeccables. N : 
2 haut goulot, 1 mi goulot.

25 30

217 2 Blles CH. HAUT BATAILLEY Pauillac GCC 1986 Et. un peu tachées. 
N : bas goulot.

25 30

218 1 Blle CH. BELGRAVE Haut Médoc GCC 1961 MDC. Et. fanée et 
tachée parfaitement lisible. N : bas épaule.

40 50

219 1 Blle CH. LÉOVILLE POYFERRÉ St Julien GCC 1982 Et. 
tachée mais parfaitement lisible. N : bas goulot.

130 150

220 1 Blle CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 1982 Et. tachée mais 
parfaitement lisible. N : bas goulot.

50 60

221 Lot de 3 blles comprenant : 2 Blles CH. PRIEURÉ 
LICHINE Margaux GCC 19751 Blle CH. LAFON ROCHET St Estèphe GCC

1975 Et. fanées et tachées parfaitement lisibles. N : 1 bas goulot, 2 bas 
goulot/

20 25

222 4 Blles CH. LANESSAN Haut Médoc 1986 Et. fanées et 
tachées. N : 1 bas goulot, 3 bas goulot/limite haut épaule.

10 12

223 1 Blle CH. GISCOURS Margaux GCC 1990 Et. à peine tachée. 
N : bas goulot.

40 50

224 1 Blle CH. PAVIE St Emilion 1er GCC 1986 Et. un peu tachée. N : ht/mi 
épaule.

40 50

225 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. LA LAGUNE
Haut Médoc GCC 19861 Blle CLOS DE L'ORATOIRESt Emilion GCC
1986 Et. légèrement tachées. N : bas goulot / limite haut épaule.

25 30

226 1 Blle CH. BATAILLEY Pauillac GCC 1970 Et. fanée (2 légers 
accrocs) parfaitement lisible. N : haut épaule.

16 18

227 2 Blles CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1996 Et. légèrement 
tachées. N : bas goulot.

50 60

228 1 Blle CH. CARBONNIEUX Graves GCC 1996 Et. à peine tachée. 
N : bas goulot.

16 18

229 2 Blles CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1979 Et. un peu tachées. 
N : 1 limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.

25 30

230 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1986 Et. un peu fanée et 
un peu tachée parfaitement lisible. N : 2 cm.

230 250

231 1 Blle CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1986 Et. un 
peu fanée. N : bas goulot / limite haut épaule.

80 90

232 2 Blles CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 1986 Et. un peu tachées. 
N : 1 bas goulot / limite haut épaule, 1 tout en haut 
épaule.

50 60

233 2 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1994 Et. à 
peine tachées. N : 1 mi goulot, 1 tout en haut épaule.

40 50

234 1 Blle CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1987 Et. à 
peine tachée. N : bas goulot / limite haut épaule.

40 50

235 2 Blles CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 1985 Et. 
excellentes. N : bas goulot / limite haut épaule.

110 130

236 1 Blle CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 1981 Et. à 
peine tachée. N : bas goulot / limite haut épaule.

70 80

237 1 Blle CH. LAFAURIE PEYRAGUEY Sauternes 1er CC 1939 Et. 
fanée, tachée mais lisible. Bouchon fragile. N : ht/mi épaule.

80 90

238 1 Blle CH. LAVILLE HAUT BRION Graves 1962 Et. fanée, tachée et 
un peu usée parfaitement lisible. N : ht/mi épaule (+).

50 60

239 1 Blle CH. LAVILLE HAUT BRION Graves 1962 Et. fanée, tachée et 
un peu usée parfaitement lisible. N : ht/mi épaule .

50 60

240 1 Blle CH. D'ARCHE Sauternes GCC 1969 Et. fanée et tachée, 
parfaitement lisible. N : haut épaule.

20 25

241 1 Blle "Y" d'YQUEM Bordeaux Supérieur 2000 Et. légèrement 
tachée. N : bas goulot.

80 90

242 2 Blles "Y" d'YQUEM Bordeaux Supérieur 2000 Et. un peu tachées. 
N : bas goulot.

80 90

243 3 Blles "Y" d'YQUEM Bordeaux Supérieur 2000 Et.: 2 un peu 
tachées, 1 un peu plus tachée. N : bas goulot.

80 90

244 6 Blles "Y" d'YQUEM Bordeaux Supérieur 2000 Et.: 1 un peu 
tachée, 5 un peu plus tachées. N : bas goulot.

80 90

245 2 Blles CH. GUIRAUD Sauternes 1er CC 1985 Et. impeccables. N : 
bas goulot / limite haut épaule.

25 30
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246 5 Blles CH. VILLA BEL-AIR Graves 1 blle de 2001, 1 blle de 2000, 1 blle de 
1999, 1 blle de 1998, 1 blle de 1993. Et. à peine tachées. N : 3 mi 
goulot, 2 bas goulot.

7 9

247 2 Blles CH. LA BLANCHERIE Graves 1994 Et. un peu tachées et un peu 
usées. N : bas goulot.

6 8

248 1 Blle CH. HAUT BRION Graves blanc 2008 Et. à peine tachée. 
N : 1 cm.

350 400

249 1 Blle CH. LARRIVET HAUT BRION Graves 1983 Et. excellente. N : 
tout en haut épaule.

60 70

250 6 Blles CH. NAIRAC Barsac GCC 2005 Présentation, 
niveaux et couleur impeccables. CBO.

25 30

251 12 Blles CH. DE RAYNE VIGNEAU Sauternes 1er GCC 1988 CBO 
NI.

25 30

252 12 Blles CH. GUIRAUD Sauternes 1er GCC 1986 CBO NI. 30 35

253 3 Blles CH. DE RAYNE VIGNEAU Sauternes 1er CC 1990 Et. 
excellentes. N : mi/bas goulot.

25 30

254 2 Blles CH. SIGALAS RABAUD Sauternes 1er CC 1990 Et. 
excellentes. N : bas goulot.

25 30

255 3 Blles CH. SIGALAS RABAUD Sauternes 1er CC 1990 Et. à 
peine tachées. N : 2 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

25 30

256 4 Blles CH. SIGALAS RABAUD Sauternes 1er CC 1990 Et.: 2 à 
peine tachées (1 petit accroc), 1 un peu tachée, 1 plus tachée.

N : bas goulot.

25 30

257 2 Blles DOMAINE DUPERNEAU Sauternes 1984 Enclave Rayne 
Vignau. Et.: 1 idem, 1 tachée. N : mi goulot.

10 12

258 1 Blle CH. CARBONNIEUX Graves blanc GCC 1982 Et. légèrement 
tachée. N : limite haut épaule.

20 25

259 1 Blle CH. BOUSCAUT Graves blanc GCC 1981 Et. un peu fanée et 
un peu tachée. N : tout en haut épaule.

12 14

260 1 Blle CH. LAFAURIE PEYRAGUEY Sauternes 1er GCC 1961 Et. un 
peu tachée. N : 6,5 cm.

50 60

261 1 Blle CH. RABAUD PROMIS Sauternes 1er CC 1985 Et. impeccable. N : 
bas goulot.

20 25

262 2 Blles CH. RABAUD PROMIS Sauternes 1er CC 1985 Et. impeccables. N : 
bas goulot / limite haut épaule.

20 25

263 3 Blles CH. RABAUD PROMIS Sauternes 1er CC 1985 Et. légèrement 
tachées. N : bas goulot / limite haut épaule.

20 25

264  2 Blles CH. MOULIN DE FAUGAS 1ères Côtes de Bx 1 blle de 1994, 1 
blle de 1990. Et. un peu tachées. N : bas goulot.

3 4

265 5 Blles CH. LAGRANGE Graves Supérieur 1964 Et. fanées et 
tachées mais lisibles. N : 4 limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.

10 12

266 2 Blles CRU CHAUVIN Sauternes 1975 Et. fanées et tachées, 
parfaitement lisibles. N : 1 limite haut épaule, 1 tout en haut 
épaule.

8 10

267 1 Blle DOMAINE DE LA GAUCHE Sauternes 1990 Crème de Tête. Et. 
impeccable. N : bas goulot / limite haut épaule.

16 18

268 2 Blles DOMAINE DE LA GAUCHE Sauternes 1990 Crème de Tête. Et. 
impeccables. N : bas goulot / limite haut épaule.

16 18

269 3 Blles DOMAINE DE LA GAUCHE Sauternes 1990 Crème de Tête. Et. 
impeccables. N : 2 bas goulot / limite haut épaule, 1 limite 
haut épaule.

16 18

270 3 Blles DOMAINE DE LA GAUCHE Sauternes 1990 Crème de Tête. Et. 
excellentes hormis un tout petit accroc. N : limite haut épaule.

16 18

271 1 Blle CH. GUIRAUD Sauternes 1er CC 1989 Présentation, 
niveau et couleur impeccables.

25 30

272 1 Blle CH. ROUMIEU Haut Barsac 1971 Et. un peu tachée. 
Capsule un peu abimée. N : limite haut épaule.

13 15

273 6 Blles CH. RAYMOND LAFON Sauternes 2005 CBO NI. 25 30

274 6 Blles CH. RAYMOND LAFON Sauternes 2005 CBO NI. 25 30

275 1 Blle CH. RAYMOND LAFON Sauternes 1997 Et. très légèrement 
tachée. N : bas goulot.

25 30

276 1 Blle CH. RAYMOND LAFON Sauternes 1975 Et. tachée mais 
parfaitement lisible. N : ht/mi épaule.

20 25

277 2 Blles CH. CLOS HAUT PEYRAGUEY Sauternes 1er CC 1990 Et. un 
peu tachées. N : bas goulot.

25 30
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278 1 Blle CH. DE MALLE Sauternes GCC 1974 Et. fanée, tachée et 
un peu déchirée. Millisible parfaitement lisible sous la 
capsule. N : limite haut épaule.

16 18

279 1 Blle CH. D'ARCHE Sauternes GCC 1986 Et. un peu tachée 
et légèrement déchirée mais parfaitement lisible. N : mi 
goulot.

20 25

280 1 Blle CH. D'ARCHE Sauternes GCC 1975 Et. tachée mais 
parfaitement lisible. N : bas goulot / limite haut épaule.

20 25

281 1 Blle CH. RIEUSSEC Sauternes 1er GCC 1991 Et. à peine tachée. 
N : mi goulot.

30 35

282 1 Blle CH. FILHOT Sauternes GCC 1999 Et. fanée et un peu 
tachée mais parfaitement lisible. N : bas goulot.

20 25

283 1 Blle CH. …. Barsac 1990 Et. très déchirée. Nom du Château illisible 
sur le bouchon. Jupe de la capsule découpée par l'expert. N 
: bas goulot.

10 12

284 2 Blles CH. GUIRAUD Sauternes 1er CC 1986 Et. impeccables. N : 
1 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

30 35

285 3 Blles CH. GUIRAUD Sauternes 1er CC 1986 Et.: 2 à peine 
usées, 1 un peu usée et déchirée mais lisible. N : 1 bas goulot, 1 
bas goulot / limite haut épaule, 1 limite haut épaule.

30 35

286 1 Blle CH. GUIRAUD Sauternes 1er CC 1979 Et. fanée et un peu 
déchirée parfaitement lisible. N : bas goulot.

20 25

287 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. LIOT Barsac
19811 Blle CH. JANY Barsac 1978 Et. légèrement tachées. N : bas 

goulot / limite haut épaule.

12 14

288 1 Blle CH. LA NÈRE Haut Loupiac 1953 Crème de Tête. Et. 
légèrement tachée. N : haut épaule.

30 40

289 1 Blle CH. GUIRAUD Sauternes 1er CC 1978 Et. légèrement 
fanée et très légèrement usée mais bonne. N : bas goulot / 
limite haut épaule.

25 30

290 2 Blles CH. GUIRAUD Sauternes 1er CC 1970 Et. à peine fanées. 
N : limite haut épaule.

30 35

291 3 Blles CH. GUIRAUD Sauternes 1er CC 1970 Et.: 2 idem, 1 un 
peu griffée. N : 2 limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.

30 35

292 1 Blle CH. LAFAURIE PEYRAGUEY Sauternes 1er CC 1955 Et. 
fanée, tachée et usée mais lisible. N : limite haut épaule.

90 110

293 Lot de 6 blles comprenant : 1 Blle FLEUR DE CROS
Loupiac 20091 Blle CH. MORANGE Ste Croix du Mont 2001
Médaille d'Or à Bordeaux. 1 Blle LES CÔTEAUX DE 

LA RAME Ste Croix du Mont 20001 Blle CH. LESCURE 1ères Côtes de Bx
19971 Blle CH. PEY ARNAUD Sauterne

7 9

294 1 Demie CH. D'ARCHE Sauternes GCC 2002 Echantillon. Et. 
légèrement tachée. N : limite haut épaule. Millésime 
manuscrit.

8 10

295 2 Blles CH. GUIRAUD Sauternes 1er GCC 1 blle de 2010, 1 blle de 2008.
Présentation, niveaux et couleur impeccables.

25 30

296 1 Blle CH. BASTOR LAMONTAGNE Sauternes 1997 Et. à peine tachée. 
N : bas goulot.

13 15

297 Lot de 3 blles comprenant : 1 Blle CH. LAURETTE 
"Grande Réserve" Ste Croix du Mont 20101 Blle CH. LAURETTE "Grande 
Réserve" Ste Croix du Mont 19881 Blle CH. LAURETTE  Ste Croix du Mont

1990 Et. un peu tachées. N : mi goulot.

8 10

298 1 Blle CH. LAURETTE Ste Croix du Mont 1955 Sans étiquette ni 
capsule. Bouchon parfaitement étampé. N : limite haut 
épaule.

14 16

299 2 Blles CH. LAURETTE Ste Croix du Mont 1955 Sans étiquettes ni 
capsules. Bouchons parfaitement étampés. N : limite haut 
épaule.

14 16

300 3 Blles CH. LAURETTE Ste Croix du Mont 1955 Sans étiquettes ni 
capsules. Bouchons parfaitement étampés. N : limite haut 
épaule.

14 16

301 3 Blles CH. LAURETTE Ste Croix du Mont 1955 Sans étiquettes ni 
capsules. Bouchons parfaitement étampés. N : limite haut 
épaule.

14 16

302 6 Blles CH. LAURETTE Ste Croix du Mont 1955 Sans étiquettes ni 
capsules. Bouchons parfaitement étampés. N : 1 bas goulot, 3 
tout en haut épaule, 2 haut épaule.

14 16

303 1 Blle CH. LAURETTE Ste Croix du Mont 1950 Sans étiquette mais 
avec capsule. Millésime parfaitement lisible sur le bouchon. N : 
ht/mi épaule (+).

12 14
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304 1 Blle CH. LAURETTE Ste Croix du Mont 1945 Et. à peine tachée. 
N : limite haut épaule.

20 25

305 1 Blle CH. LAURETTE Ste Croix du Mont 1945 Et. tachée et 
déchirée mais parfaitement lisible. N : haut épaule.

20 25

306 2 Blles CH. LAURETTE Ste Croix du Mont 1945 Sans étiquette. 
Millésime parfaitement lisible sur le bouchon. N : haut épaule.

18 20

307 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes2008 Et. avec 1 
minuscule tache.

160 180

308 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1993 Présentation, 
niveau et couleur impeccables.

150 170

309 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1993 Et. à peine tachée. 150 170

310 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1991 Présentation, 
niveau et couleur impeccables.

150 170

311 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1991 Présentation, 
niveau et couleur impeccables.

150 170

312 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1991 Et. à peine tachée. 150 170

313 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1991 Présentation, 
niveau et couleur impeccables.

150 170

314 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1988 Et. tachée, fanée 
mais lisible. N : bas goulot.

220 240

315 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1987 Et. légèrement 
tachée. N : bas goulot / limite haut épaule.

140 160

316 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1981 Et. un peu tachée. 
N : tout en haut épaule.

150 170

317 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1976 Et. un peu tachée. 
N : bas goulot / limite haut épaule.

260 280

318 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1947 Et. fanée et tachée 
parfaitement lisible. Millisible lisible sous la capsule courte. 
N : limite haut épaule.

1300 1400

319 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1961 Et. fanée et tachée 
mais parfaitement lisible. N : haut épaule.

450 500

320 1 x 0,50 cl CLOS MONTMARTRE "Cuvée Dalida" 1996 Vin 
produit et mis en bouteille par la Mairie de Paris. Et. 
impeccable. N : haut épaule. CBO.

70 80

321 1 Blle BOURGOGNE rouge mise Bernard Dugat-Py 2003 Et. 
légèrement tachée. N : top.

20 25

322 6 Blles PERNAND VERGELESSES "Vergelesses" mise Valentin Bouchotte
1971 Et. tachées mais lisibles. N : 3,5 cm à 6 cm.

8 10

323 6 Blles GIVRY mise Emile Voarick Vit. 1982 Et. tachées. N : 3 
cm à 6 cm.

6 8

324 6 Blles VOSNE ROMANÉE mise Domaine du Clos Frantin 1971
Et.: 5 tachées, 1 plus tachée mais parfaitement lisibles.
N : 3,5 cm à 7 cm.

16 18

325 6 Blles FIXIN "Clos de la Perrière" mise Dufouleur nég. 1979 Et. 
tachées mais bonnes. N : 2 cm à 4 cm.

4 6

326 12 Blles BOURGOGNE "Chardonnais Rivière d'Or" mise nég. 6 blles 
de 2002, 5 blles de 2000, 1 blle de ? Et.: 10 fanées et tachées, 2 
manquantes. N : 0,5 cm à 1,5 cm.

6 8

327 6 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE mise J. Vérilhac nég. 1979
Et. fanées et tachées parfaitement lisibles. N : 2 cm à 2,5 cm.

12 14

328 6 Blles HERMITAGE mise J. Vérilhac nég. 1979 Et. fanées et 
tachées parfaitement lisibles. N : 2 cm à 4,5 cm.

18 20

329 3 Blles CLOS DE VOUGEOT mise Dom. Jacques Prieur 1974
Et. tachées parfaitement lisibles. N : 3 cm à 5 cm.

30 40

330 3 Blles CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru "Morgeot" Vigne Blanche
1979 mise Château de la Maltroye. Et. un 

peu tachées et un peu fanées. N : 1,5 cm à 4 cm.

16 18

331 3 Blles CHAMBERTIN mise Domaine Henri Rebourseau 1982
Et. un peu tachées. N : 3 cm à 4,5 cm.

30 40

332 3 Blles JURANCON "Clos Thou" mise H. Lapouble-Laplace Vigneron
1996 "Suprême de Thou". Présentation, niveaux et couleur impeccables.

6 8
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333 3 Blles JURANCON "Clos Thou" mise H. Lapouble-Laplace Vigneron
1996 "Suprême de Thou". Présentation, niveaux et couleur impeccables.

6 8

334 Lot de 6 blles mise Moingeon Frères comprenant : 1 Blle
BOURGOGNE PINOT rouge 19773 BllesBOURGOGNE 

PINOT blanc 19772 BllesBOURGOGNE ALIGOTÉ
1977 Et. tachées mais parfaitement lisibles. N : 2,5 cm à 7 cm.

5 7

335 2 Blles CORTON CHARLEMAGNE 1967 "Sélectionné par 
Georges Roy". Et. fanées, tachées et usées mais lisibles. N : 1 x 
2 cm, 1 x 8 cm.

18 20

336 3 Blles VOSNE ROMANÉE 1er Cru "Les Beaux Monts" mise Dom. J. Grivot
1992 Et. légèrement tachées. N : 0,5 cm à 1 cm.

16 18

337 5 Blles MUSCADET Sèvre & Maine mise Château de la Galissonnière 
2 blles de 1969, 3 blles de 1967 (1 millésime griffé).
Et. fanées, tachées et un peu déchirées mais lisibles. N : 3,5 cm à 5 

cm.

3 4

338 1 Blle BOURGOGNE Chardonnay "Clos de la Fortune" mise Dom. Chanzy Frères
1986 Et. un peu tachées et un peu usées mais lisibles. N : 2 

cm.

7 9

339 Lot de 7 blles mise Moingeon Frères comprenant : 3 Blles
CÔTE DE BROUILLY 19793 BllesMOULIN À VENT
19781 Blle SANTENAY 1977 Et. fanées et un 

peu tachées. N : 3 cm à 3,5 cm.

6 8

340 1 Blle CÔTES DU RHÔNE "Château les Amoureuses" 1999
Présentation et niveau impeccables.

7 9

341 1 Blle GRANDS ÉCHÉZEAUX mise Louis Gouroux 1967 Et. 
légèrement tachée. Capsule cire abimée. N : 6 cm.

20 25

342 1 Mag LUBERON rosé "Soir de Lune" mise Château Blanc 2011
Présentation, niveau et couleur impeccables.

6 8

343 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CHÂTEAUNEUF 
DU PAPE Vignoble Abeille 19951 Blle L'OR du RHÔNE mise Dom. 
Mazurd & Fils 1995 Médaille d'Or à Macon.

Et.: 1 avec une dédicasse, sinon légèrement tachées. N : 2 cm.

7 9

344 1 Blle VOLNAY mise Glantenay 1988 Et. à peine tachée. 
N : 2 cm.

9 11

345 3 Blles POMMARD 1er Cru "Les Chanlins" mise JC Valencia prop. 1992
Et. impeccables. Sans capsules. N : 1 cm à 1,5 cm. CBO.

13 15

346 6 Blles Champagne Louis ROEDERER Brut 1er Présentation et niveaux 
impeccables. En boite individuelle.

25 30

347 6 Blles Champagne PERRIER JOUËT Cuvée Belle Epoque
Présentation, niveaux et couleur impeccables. Carton d'origine.

90 110

348 1 Blle ARMAGNAC V. S. O. P. Sans indicationde mise. 20 25
349 1 Blle COGNAC FINE CHAMPAGNE V. S. O. P. mise Prince Hubert de

Polignac Et. fanée et tachée. 70 cl - 40°. N : bas goulot.
20 25

350 1 Mag Champagne LAURENT-PERRIER Brut NM Et. 
légèrement tachée et un peu déchirée. N : bon.

40 50

351 1 Mag VIEIL ARMAGNAC mise SEMPE 1955 40° - 1,5 L. Et.  à 
peine tachée. Capsule légèrement abimée. N : 5 cm.

200 250

352 1 x 1 L PORTO CALEM White "Old Friends" Présentation, niveau et couleur 
impeccables.

10 12

353 3 Blles Sucre de Canne liquide CANADOU 70 cl. 
Présentation et niveaux impeccables.

1 2

354 1 Pot BAS ARMAGNAC mise Dom. D'Ognoas 19752,5 l Mise en 
bouteille en 1985. Et. excellente. N : bas goulot. Capsule et 
cachet de cire impeccables.

50 60

355 1 Pot BAS ARMAGNAC mise Dom. D'Ognoas 19702,5 l Mise en 
bouteille en 1985. Et. excellente. N : bas goulot. Capsule cire 
impeccable. Cachet de cire un peu abimé.

60 70

356 1 Blle Champagne CRISTAL ROEDERER Brut rosé 2004
Présentation et niveau impeccables. Dans son coffret et son carton

d'origine.

300 350

357 1 Mag Champagne CRISTAL ROEDERER Brut 2004 Dans 
son très beau coffret en bois plombé. NI.

400 450

358 4 Blles Champagne JEAN LAURENT Brut Blanc de Noirs NM
Présentation et niveaux impeccables.

10 12
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359 3 Blles Champagne RUINART Brut NM Présentation et 
niveaux impeccables

25 30

360 3 Blles Champagne RUINART Brut NM 1 collerette et 1 
étiquette légèrement déchirées. N : top.

25 30

361 1 Blle Champagne RUINART Brut Blanc de Blancs NM
Présentation et niveau impeccables en étui cadeau.

25 30

362 3 Blles Champagne RUINART Brut 1993 Présentation et 
niveaux impeccables en étui individuel.

30 40

363 3 Blles Champagne RUINART Brut 1993 Présentation et 
niveaux impeccables en étui individuel.

30 40

364 3 Blles Champagne MUMM Brut Cordon Rouge NM
Présentation et niveaux impeccables en étui individuel.

16 18

365 1 Blle Scotch Wisky ABERLOUR (Glenlivet) Pur Highland Malt. 
10 ans d'âge. Single Malt - 70 cl - 43°. Présentatio n et niveau 
impeccables. En étui cadeau.

15 17

366 1 Blle Scotch Wisky J & B Pure Old Malt 12 ans d'âge. 70 cl - 40°
Présentation et niveau impeccables. En étui cadeau.

10 12

367 1 Blle Liqueur GRAND MARNIER (Triple orange) 70 cl - 40° - 
Présentation et niveau impeccables. En étui cadeau.

12 14

368 2 x 1 L Rhum LAGOA Assemblage de différents crus. 1 étiquette 
manquante. N : impeccables.

12 14

369 1 x 1,5 L Armagnac mise Roger JIMET (Cazeneuve - Gers) 40° - 
Présentation et niveau impeccables. En étui cadeau.

15 17

370 1 Blle Cognac Fine Champagne V.S.O.P. FRAPIN  Réserve FAUCHON 
40° - 70 cl. Et. à peine tachée. N : léger manque.

40 50

371 12 Demies Champagne LAURENT PERRIER Brut Vintage 1993
Présentation, niveaux et couleur impeccables. Carton d'origine.

8 10

372 1 Blle VIEUX COGNAC Moyet Mis en bouteille pour Alain 
Daune Val d'Iser 22.02.1991 40° - 70 cl. Présentatio n et niveau 
impeccables. En coffret bois.

25 30

373 Lot de 5 blles comprenant : 1 Blle Dancing Bull - 
Zinfandel (Californie) 20071 Blle El Emperador - Cabernet Sauvignon 
(Chilie) 19991 Blle Capelands (Classic Pinotage) (Afrique du Sud)

20011 Blle Rioja Crianza Vina Grunea mise Bodegas Mojon Alto (Esp

5 7

374 Lot de 3 blles (Espagne) comprenant : 1 Blle
Extremadura Ribera de Olivenza - Tempranillo 20051 Blle
Extremadura Casas Novas - Tempranillo 20051 Blle
Extremadura Casas Novas - Cabernet Sauvignon 2006
Et. légèrement tachées et un peu griffées mais l

4 6

375 1 Blle Claret (Cabernet Sauvignon) mise Francis Coppola (Californie)
2007 (Damiond Collection). Et. excellente hormis une toute petite 

déchirure. N : mi/bas goulot.

10 12

376 1 Blle PENFOLDS Rawson's Retreat - Shyraz Cabernet 2003
(Australie) - Et. un peu tachée. N : mi goulot.

5 7

377 3 Demies VIN DE GLACE (EISWEIN) mise Rudolph Payer (Autriche) 1998
Présentation, niveaux et couleur impeccables.. CBO.

18 20

378 6 Blles CH. PIPEAU St Emilion GC 1999 Médaille d'Or. 
Présentation et niveaux impeccables.

13 15

379 7 Blles CH. PIPEAU St Emilion GC 1997 Et.: 3 impeccables, 
4 un peu tachées. N : mi goulot.

11 13

380 8 Blles CH. DE MARBUZET St Estèphe 1988 Et. impeccables. 1 jupe de 
capsule un peu abimée. N : 4 mi goulot, 4 mi/bas goulot.

12 14

381 1 Imp CH. BATAILLEY Pauillac GCC 1986( 6 L ) Et. impeccable. N : 
tout en haut épaule. CBO.

200 250

382 5 Blles CH. TERTRE DAUGAY St Emilion GCC 4 blles de 1999, 1 blle de 1995.
Et. bonnes, portant toutes un nom manuscrit. N : bas goulot.

16 18

383 Lot de 6 blles comprenant : 1 Blle CH. DE L'ESTIAC
1ères Côtes de Bx 2004 Cuvée Prestige. Médaille d'Argent à 

Bordeaux. 2 Blles CH. DE FLORÉAL LAGUENS 1ères Côtes de Bx 
2003 Médaille d'Or à Paris. 1 Blle CH. DE MARSAN
1ères Côtes de Bx 20021 Blle C

3 4

384 Lot de 6 blles comprenant : 1 Blle CH. JONQUEYRES
Bordeaux Sup. 20011 Blle CH. DE BARRE Graves de Vayres
20041 Blle CH. SAINTE MARIE Côtes de Bordeaux 20111 Blle CH. DE 

LAVILLE 1ères Côtes de Bx Mill ?1 Blle CH. LA GARROUSSE Bordeaux Sup.
20021 Blle CH.

3 4
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385 Lot de 6 blles comprenant : 1 Blle HAUT-CARLES 
Fronsac 20061 Blle LE CANON Côtes de Castillon 20043 Blles
LAGRANGE-MONBADON Côtes de Castillon 20001 Blle CH. 

HAUT REYS Graves 2000 Et. impeccables. N : mi/bas goulot.

4 6

386 Lot de 6 blles comprenant : 2 Blles LES HALDES DE 
LUCHEY Pessac Léognan 20103 BllesCH. LE THIL Pessac Léognan

20061 Blle LE REFLET DE HAUT GARDÈRE Pessac Léognan 2005
Et. 1 impeccable, 2 légèrement tachées, 3 un peu griffées. N : mi goulot.

4 6

387 Lot de 6 blles comprenant : 4 Blles CH. BRONDELLE
Graves 20122 BllesCH. MAYNE LALANDE Listrac CB 2007 Et. à 

peine tachées. N : mi goulot.

6 8

388 Lot de 6 blles comprenant : 2 Blles CH. BRONDELLE
Graves 2005 Médaille d'Or à Bordeaux. 1 Blle
CH. DE MALLERET Haut Médoc CB 2003 Médaille d'Argent à 

Macon. 2 Blles CH. VALOUX Pessac Léognan 19981 
Blle CH. COUCHEROY Pessac Léognan 1991 Et. légèrement 

6 8

389 Lot de 6 blles comprenant : 4 Blles CH. PEYRAGUÉ
Graves 20001 Blle CH. LE VIDEAU Côtes de Bourg 20001 

Blle CH. GRAND RENOUIL Canon Fronsac 1985 Et. à peine tachées 
(1 portant une mention manuscrite). N : 5 bas goulot, 1 tout 
en haut épaule.

5 7

390 Lot de 6 blles comprenant : 4 Blles CH. FLORÉAL 
LAGUENS Bordeaux Sup. 2012 Médaille d'Argent à Paris.

1 Blle SAINT ÉMILION mise négoce 20111 Blle CH. DE 
L'ESTIAC 1ères Côtes de Bx 2002 Médaille d'Or à Paris.

Et. légèrement tachées. N : 5 mi goulot, 

3 4

391 1 Blle SARGET DE GRUAUD LAROSE St Julien 2008 Présentation et 
niveau impeccables.

14 16

392 1 Blle SARGET DE GRUAUD LAROSE St Julien 1997 Présentation et 
niveau impeccables.

13 15

393 Lot de 7 blles comprenant : 4 Blles CH. JONQUEYRES
Bordeaux Sup. 20043 Bllkes LES HAUTS DE GOELANE
Bordeaux   2009 Et. légèrement tachées. N : 3 mi goulot, 4 bas goulot.

2 3

394 Lot de 6 blles comprenant : 1 Blle CH. HAUT 
PLANTADEPessac Léognan 20061 Blle CH. HAUT VIGNEAU Pessac Léognan

2006 Médaille de Bronze à Paris. 1 Blle CH. DE 
CRUZEAU Pessac Léognan 20001 Blle CH. HOURTIN DUCASSE Haut 
Médoc CB 19991 Blle CLOS LABARDE St

6 8

395 Lot de 6 blles comprenant : 1 Blle LES HAUTS DE 
LYNCH MOUSSAS Haut Médoc 20011 Blle CH. TOUR HAUT VIGNOBLE

St Estèphe CB 19991 Blle CH. LA CHAPELLE LESCOURS St 
Emilion GC 19981 Blle CH. LA ROMANCE Moulis CB 19971 Blle CH. PONTAC 
LYNCH Margaux CB 19931 B

7 9

396 3 Blles CH. LAFON ROCHET St Estèphe GCC 1988 Et. légèrement 
tachées. N : bas goulot.

16 18

397 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. MOULIN 
RICHE St Julien 20061 Blle CH. POTENSAC Médoc 2003 Et.: 1 
impeccable, 1 légèrement tachée (portant une mention manuscrite).

N : mi/bas goulot.

8 10

398 Lot de 3 blles comprenant : 1 Blle CH. DU GLANA
St Julien 19921 Blle CH. MALESCASSE Haut Médoc CB 19911 

Blle CH. LILIAN LADOUYS St Estèphe 1991 Et.: 2 excellentes, 1 un peu 
tachée. N : 1 mi goulot, 1 bas goulot.

9 11

399 1 Blle CH. LA POINTE Pomerol 1990 Et. à peine tachée. N : bas 
goulot.

18 20

400 1 Blle CH. PONTET CANET Pauillac GCC 1985 Et. un peu tachée 
portant une mention manuscrite. N : haut épaule.

25 30

401 1 Blle CARRUADES DE LAFITE Pauillac 2001 Et. à peine tachée. 
N : mi goulot.

90 110

402 1 Blle LA CHAPELLE DE LA MISSION HAUT BRION Graves 2000
Présentation et niveau impeccables.

50 60

403 7 Blles CH. BEAUSÉJOUR DUFFAU LAGARROSSE St Emilion 1er GCC 1994
Et. tachées (un petit accroc) mais parfaitement lisibles. N : mi goulot.

20 25

404 2 Blles CH. MAUCAILLOU Moulis 1994 Et. légèrement tachées. N : bas 
goulot.

10 12

405 1 Blle CH. BRANAIRE DUCRU St Julien GCC 1994 Et. à 
peine tachée. N : mi/bas goulot.

20 25
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406 1 Blle CH. CERTAN GIRAUD Pomerol 1979 Et. un peu fanée. N : bas goulot 
/ limite haut épaule.

13 15

407 1 Blle CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 1971 Et. à 
moitié déchirée mais lisible. N : ht/mi épaule (+).

20 25

408 2 Mags CH. DE MARSAN 1ères Côtes de Bx 2002 Et. excellentes. N : 
1 mi goulot, 1 bas goulot.

10 12

409 2 Mags CH. DE MARSAN 1ères Côtes de Bx 2002 Et. excellentes. N : 
bas goulot.

10 12

410 2 Mags CH. DE MARSAN 1ères Côtes de Bx 2001 Et. excellentes. N : 
mi goulot.

10 12

411 1 Mag CH. LE GRAND VERDUS Bordeaux sup. 1994 Et. un 
peu tachée et très légèrement déchirée. N : bas goulot.

6 8

412 1 Mag CH. HAUT NAUVE St Emilion GC 1986 Et. un peu tachée. 
N : bas goulot.

12 14

413 1 Mag CH. LA TOUR DE BY Médoc CB 1987 Et. un peu tachée. N : mi/bas 
goulot.

20 25

414 1 Mag CH. LE CROCK St Estèphe CB 1996 Et. impeccable. N : 
bas goulot.

20 25

415 1 Mag CH. BLAIGNAN Médoc CB 2000 Et. excellente hormis une 
mention manuscrite. N : mi/bas goulot.

10 12

416 1 Mag CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC St Emilion GCC 1993 Et. 
légèrement tachée (2 petites déchirures). N : bas goulot.

20 25

417 2 Mags CH. MARQUIS DE TERME Margaux GCC 1964 Sans 
étiquettes. 1 collerette manquante. 1 jupe découpée pour vérification du

millésime. N : 1 haut épaule, 1 mi épaule.

40 50

418 1 Blle MOUTON CADET Bordeaux mise nég. 2006 Et. légèrement 
tachée. N : mi goulot.

6 8

419 1 Blle CH. CANON St Emilion 1er GCC 1947 Sans étiquette. 
Jupe de la capsule découpée pour vérification. N : tout en haut 
épaule.

120 140

420 2 Blles CH. CANON St Emilion 1er GCC 1947 Sans étiquette. 
Jupe de la capsule découpée pour vérification. N : 1 ht/mi épaule, 
1 mi épaule.

90 110

421 5 Blles CH. LE MAYNE Bordeaux 3 blles de 1994, 2 blles de 1992.
Et. un peu tachées. N : 4 mi/bas goulot, 1 bas goulot.

3 4

422 6 Blles CH. DILLON Haut Médoc CB 1985 Et. un peu tachées. 
N : 3 bas goulot / limite haut épaule, 3 haut épaule.

7 9

423 6 Blles CH. BEAUMONT Haut Médoc CB 2000 Présentation et 
niveaux impeccables. Carton d'origine.

7 9

424 6 Blles CH. TERTRE DE CALON Montagne St Emilion 3 blles de 2003, 3 
blles de 2001. Présentation et niveaux impeccables.

6 8

425 Lot de 6 blles comprenant : 1 Blle CLOS DES 
MENUTS St Emilion GC 19971 Blle CH. HAUT PIQUAT Lussac St Emilion

19971 Blle CH. DOMEYNE St Estèphe CB 19901 Blle CH. LA 
FRANCE GRAND BERSAN Lussac St Emilion 19891 Blle CH. GRAND 
RIGAUD Puisseguin St Emilion

7 9

426 Lot de 6 blles comprenant : 1 Blle CH. LES ORMES 
SORBET Médoc CB 19931 Blle CH. VIGNOLLES PEYROULET Graves 19861 
Blle CH. LE BANA Médoc CB 19862 BllesCH. CHATAIN PINEAU Lalande 
de Pomerol 1 blle de 2001, 1 blle de 1998. 1 Blle CH. 
DES ORMEAUX Laland

6 8

427 2 Blles CH. LE CÔTEAU Margaux CB 1993 Et. un peu tachées. 
N : mi/bas goulot.

9 11

428 3 Blles CH. LA DUCHESSE Canon Fronsac 2002 Et. légèrement 
tachées. N : mi/bas goulot.

5 7

429 6 Blles CH. MOULIN DE CURAT Puisseguin St Emilion 1998
Médaille d'Or. Et. un peu tachées. N : mi goulot.

5 7

430 6 Blles CH. MOULIN DE CURAT Puisseguin St Emilion 1998
Médaille d'Or. Et. un peu tachées. N : mi goulot.

5 7

431 8 Blles CH. L'ÉGLISE D'ARMENS St Emilion GC 4 blles de 1990, 4 
blles de 1989. Et. un peu tachées. N : 6 mi/bas goulot, 2 bas goulot.

6 8

432 6 Blles CH. SAINT ANDRÉ CORBIN St Georges St Emilion 1988 Et. 
légèrement tachées. N : 5 bas goulot / limite haut épaule, 

6 8

433 6 Blles CH. FONRAZADE St Emilion GC 1995 Et. excellentes. N : 
mi/bas goulot.

7 9

434 7 Blles CH. FONRAZADE St Emilion GC 1 blle de 1996, 6 blles de 1995.
Et. excellentes. N : mi/bas goulot.

7 9
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435 6 Blles CH. MARSAC SÉGUINEAU Margaux CB 1988
Médaille d'Or à Paris. Et. un peu tachées. N : 3 

mi/bas goulot, 3 bas goulot.

8 10

436 6 Blles CH. MARSAC SÉGUINEAU Margaux CB 1988
Médaille d'Or à Paris. Et. un peu tachées. N : bas 

goulot.

8 10

437 6 Blles LA RÉSERVE DE LÉOVILLE BARTON St Julien 1992 Et. un 
peu tachées. N : 1 haut goulot, 2 mi/bas goulot, 3 bas goulot.

8 10

438 5 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2004 Et. plus ou moins tachées (1 
légèrement déchirée). N : mi/bas goulot.

18 20

439 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2003 Et. impeccables. N : mi/bas 
goulot.

25 30

440 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2002 Et. à peine tachées. N : mi 
goulot.

20 25

441 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2001 Et. à peine tachées. N : mi 
goulot.

20 25

442 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1999 Et. à peine tachées. N : mi 
goulot.

20 25

443 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1998 Et. à peine tachées ( 1 un peu 
griffée ). N : mi/bas goulot.

25 30

444 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1997 Et. à peine tachées. N : mi 
goulot.

18 20

445 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1995 Et. un peu plus tachées sinon 
bonnes. N : 1 bas goulot, 5 bas goulot/ limite haut épaule.

25 30

446 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1995 Et.: idem. N : 5 bas goulot, 1 
bas goulot / limite haut épaule.

25 30

447 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1994 Et. un peu tachées. N : 3 mi 
goulot, 3 bas goulot.

18 20

448 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1994 Et. un peu tachées. N : 3 mi 
goulot, 2 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

18 20

449 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1992 Et. un peu tachées. N : 5 bas 
goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

16 18

450 3 Blles CH. COURONNEAU Bordeaux Sup 1998 Et. impeccables. N : 
2 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

3 4

451 2 Blles CH. ANGÉLUS St Emilion 1er GCC 1 blle de 2008, 1 
blle de 2007. Présentation et niveaux impeccables.

130 150

452 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. TALBOT
St Julien GCC 20031Blle CH. LÉOVILLE POYFERRÉ St 

Julien GCC 2002 Et. à peine tachées. N : mi/bas goulot.

30 35

453 1 Blle LE CARILLON DE L'ANGÉLUS St Emilion GC 2008 Et. à 
peine tachée. N : bas goulot.

30 40

454 1 Blle CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 1987 Et. à 
peine tachée, un petit accroc. N : mi/bas goulot.

3 40

455 1 Blle CH. CLOS DES JACOBINS St Emilion GCC 1994
Présentation et niveau impeccables.

14 16

456 1 Blle CH. LA GAFFELIÈRE St Emilion 1er GCC 1990 Et. légèrement 
tachée. N : bas goulot.

40 50

457 1 Blle CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1993 Et. un peu tachée 
(2 petits accrocs). N : bas goulot.

30 40

458 6 Blles CH. LANIOTE St Emilion GCC 1997 CBO NI. 12 14

459 1 Mag CH. LÉOVILLE BARTON St Julien GCC 1991 Et. très 
légèrement tachée. N : mi/bas goulot. CBO.

50 60

460 9 Blles CH. CALON SÉGUR St Estèphe GCC 1984 Et. un peu tachées 
(quelques minuscules accrocs). N : bas goulot.

20 25

461 1 Blle CH. TRIMOULET St Emilion 1955 Et. un peu fanée et un peu 
tachée. N : mi épaule.

12 14

462 6 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 2000 Et. un peu tachées (1 petit 
accroc). N : mi/bas goulot.

35 40

463 6 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 2000 Et. 4 un peu tachées, 2 un peu 
plus tachées. N : mi/bas goulot.

35 40

464 1 Blle CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 2006
Présentation et niveau impeccables.

18 20

465 1 Blle CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC St Emilion GCC 2001 Et. 
impeccable. N : bas goulot.

14 16
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466 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. TALBOT
St Julien GCC 20041 Blle CH. DU TERTRE Margaux GCC
2004 Présentation et niveaux impeccables.

20 25

467 1 Blle CH. GUADET SAINT JULIEN St Emilion GCC 1990 Et. un 
peu tachée et un peu usée sinon bonne. N : bas goulot.

15 17

468 4 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1985 Et. un peu tachées. N : 3 bas 
goulot / limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.

20 25

469 6 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1985 Et.: idem. N : 2 bas goulot, 4 
bas goulot / limite haut épaule.

20 25

470 3 Blles CH. DE CAMENSAC Haut Médoc GCC 1985 Et.: 2 un peu 
tachées, 1 plus tachée et usée mais lisible. N : bas goulot.

13 15

471 8 Blles PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX Margaux 1990 Et. à 
peine tachées. N : 1 mi/bas goulot, 6 bas goulot / limite haut épaule,

1 tout en haut épaule.

70 80

472 3 Blles CH. PONTET CANET Pauillac GCC 1991 Et. légèrement 
tachées. N : 1 bas goulot / limite haut épaule, 2 tout en haut épaule.

16 18

473 6 Blles ALTER ÉGO de PALMER Margaux 2007 CBO NI. 30 35

474 6 Blles CH. LÉOVILLE POYFÉRRÉ St Julien GCC 1991 Et. à 
peine tachées. N : 1 mi/bas goulot, 2 bas goulot, 3 bas goulot/

limite haut épaule.

20 25

475 2 Blles CH. LÉOVILLE POYFÉRRÉ St Julien GCC 1988 Et. à 
peine tachées. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

35 40

476 6 Blles CH. LA LAGUNE Haut Médoc GCC 1987 Et. un peu tachées. 
N : tout en haut épaule.

13 15

477 3 Blles CH. COS LABORY St Estèphe GCC 2004 Présentation et 
niveaux impeccables.

18 20

478 6 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 1 blle de 1997, 1 
blle de 1994, 3 blles de 1993, 1 blle de 1992. Et.: 5 excellentes, 1 
tachée. N : mi/bas goulot.

30 40

479 6 Blles CH. NÉNIN Pomerol 1989 Et.: 4 à peine tachées, 2 un peu plus 
tachées. N : 3 bas goulot / limite haut épaule, 3 tout en haut 
épaule.

25 30

480 6 Blles CH. NÉNIN Pomerol 1989 Et.: 2 un peu tachées, 4 un peu plus 
tachées. N : 4 bas goulot / limite haut épaule, 2 tout en haut 
épaule.

25 30

481 6 Blles CLOS FOURTET St Emilion 1er GCC 1989 Et. à peine tachées. 
N : 1 mi/bas goulot, 2 bas goulot, 3 bas goulot/ limite haut épaule.

40 50

482 6 Blles CLOS FOURTET St Emilion 1er GCC 1989 Et. à peine tachées. 
N : 4 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule.

40 50

483 8 Blles CH. PAVIE MACQUIN St Emilion GCC 1989 Et. à peine tachées. 
N : 1 bas goulot, 7 bas goulot / limite haut épaule.

40 50

484 1 Blle CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1978 Et. tachée mais parfaitement 
lisible. N : bas goulot.

16 18

485 1 Blle CH. SÉGUR Médoc 1948 MDC. Et. fanée, tachée mais 
lisible. N : mi épaule.

20 25

486 1 Blle CH. DES HAUTES GRAVES Moulis 1957 Et. fanée mais 
lisible. N : haut épaule.

16 18

487 6 Blles LA ROSE PAUILLAC Pauillac mise coop. 1 blle de 1978, 2 blles de 1975, 
2 blles de 1973, 1 blle de 1970. Et. plus ou moins tachées mais lisibles. N : 
5 bas goulot / limite haut épaule , 1 haut épaule.

12 14

488 Lot de 6 blles comprenant : 1 Blle CH. GIREAUD 
St Estèphe mise coop. 19731 Blle CH. CHARMAIL Haut Médoc
19731 Blle CH. MILLERY LAPELLETRIE St Emilion 19731 Blle CH. 

GRAND ORMEAU Lalande de Pomerol 19731 Blle CH. BARREYRE 1ères 
Côtes de Bx 19741 Blle C

7 9

489 2 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 1988 Et. un 
peu tachées. N : bas goulot.

25 30

490 2 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 1974 Et. plus 
tachées mais lisibles. N : tout en haut épaule.

10 12

491 1 Blle LA DAME DE MONTROSE St Estèphe 2002 Et. un peu tachée. 
N : bas goulot.

12 14

492 Lot de 11 blles comprenant : 1 Blle CH. GRAND 
ORMEAU Lalande de Pomerol 19792 BllesCH. BEAU SITE St Estèphe CB

19774 BllesDOMAINE DU GRAND FAURIE St Emilion GC 19764 
Blles CH. PONTET CLAUZURE St Emilion GC 1975 Et. plus 
ou moins tachées et fanées mais

8 10
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493 1 Blle CH. LASCOMBES Margaux GCC 1981 Et. tachée mais 
lisible. N : bas goulot / limite haut épaule.

16 18

494 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1968 Et. fanée, tachée et 
un peu usée. N : 5,5 cm.

170 190

495 1 Blle CH. CARBONNIEUX Graves GCC 1957 Et. un peu tachée. 
N : haut épaule.

30 40

496 1 Blle CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1958 Et. fanée, tachée 
parfaitement lisible. N : ht/mi épaule.

120 140

497 1 Blle CH. RAUZAN GASSIES Margaux GCC 1966 Et. un 
peu tachée. N : ht/mi épaule (+).

30 40

498 3 Blles CH. BELGRAVE Haut Médoc GCC 1976 Et. plus ou moins 
tachées mais lisibles. N : 2 haut épaule, 1 ht/mi épaule (+).

15 17

499 Lot de 6 blles comprenant : 1 Blle CH. BEAULIEU
Lalande de Pomerol 19831 Blle CH SIRAN Margaux 19781 Blle CH. LA 

FLEUR MILON Pauillac 19781 Blle CH. BRANAS GRAND POUJEAUX Moulis
19771 Blle CH. DU TERTRE Margaux CC 19731 Blle CH. 

PHÉLAN SÉGUR St Estèphe

11 13

500 1 Blle CH. LA FAGNOUSE St Emilon GC 1996 Médaille d'Argent à 
Paris. Et. un peu tachée. N : bas goulot.

8 10

501 3 Blles CH. CASTÉRA Médoc CB 1974 Et. plus ou moins tachées. N : 1 
bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule.

7 9

502 1 Blle CH. LA PATACHE Pomerol 1990 Et. légèrement tachée. N : ht/mi 
épaule (+).

16 18

503 1 Blle CH. LA TOUR DE MONS Margaux CB 1997 Et. un 
peu tachée. N : bas goulot / limite haut épaule.

13 15

504 4 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 3 blles de 1979, 1 blle de 1972.
Et. fanées, tachées mais lisibles. N : 2 bas goulot / 

limite haut épaule, 2 haut épaule.

16 18

505 4 Blles CH. MORIN SIDAINE St Estèphe 2 blles de 1996, 1 blle de 1978, 1 blle de 
1977. Et.: 2 à peine tachées, 2 un peu plus tachées. N : 2 bas goulot, 2 
ht/mi épaule.

6 8

506 1 Blle CH. BRANE CANTENAC Margaux GCC 1970 Et. 
tachée mais parfaitement lisible. N : mi épaule.

12 14

507 6 Blles CH. MARQUIS DE TERME Margaux GCC 1970 Et. 
fanées et tachées mais lisibles. N : 1 bas goulot / limite haut épaule, 

2 tout en haut épaule, 3 haut épaule.

16 18

508 6 Blles CH. MARQUIS DE TERME Margaux GCC 1970 Et.: 
idem. N : 3 haut épaule, 3 ht/mi épaule.

12 14

509 10 Blles CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 1991 Et. 
impeccables. N : 8 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule. CBO.

30 35

510 1 Blle CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1975 Et. un 
peu tachée. N : mi/bas épaule.

25 30

511 2 Blles CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 1973 Et. un 
peu tachées. N : ht/mi épaule

20 25

512 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1967 Et. à 
peine tachée. N : bas goulot / limite haut épaule.

200 220

513 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1967 Et. à 
peine tachée. N : bas goulot / limite haut épaule.

200 220

514 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1967 Et. 
excellente hormis 2 petits accrocs. N : tout en haut épaule.

200 220

515 2 Blles CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1967 Et.: 1 
idem, 1 un peu plus déchirée. N : haut épaule.

200 220

516 1 Blle CH. VIEUX CHEVROL Lalande de Pomerol 1989 Et. excellente. N : 
bas goulot.

12 14

517 1 Blle CH PAPE CLÉMENT Graves GCC 1987 Et. à moitié tachée 
mais lisible. N : bas goulot / limite haut épaule.

25 30

518 1 Blle CH. HAUT BRION LARRIVET Léognan 1899 Et. un peu tachée 
et déchirée mais lisible. Capsule excellente. Niveau : vidange.

30 40

519 1 Blle CH. CARBONNIEUX Graves GCC 1928 MDC. Tampon de 
Nicolas. Et. tachée et un peu déchirée parfaitement lisible.

Capsule impeccable. N : haut épaule.

120 140

520 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 2002 Présentation et 
niveau impeccables.

250 300

521 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2002
Présentation et niveau impeccables.

350 400

522 5 Blles CH. LANESSAN Haut Médoc 1982 Et. un peu tachées 
(1 petit accroc). N : bas goulot / limite haut épaule.

13 15
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523 4 Blles CH. LA GAFFELIÈRE St Emilion 1er GCC 1981 Et. légèrement 
tachées. N : 1 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule, 1 haut 
épaule.

25 30

524 2 Blles CH. LA DOMINIQUE St Emilion GCC 1990 Et. impeccables. N : 
1 mi/bas goulot, 1 bas goulot.

50 60

525 1 Blle CH. GOMBAUDE GUILLOT Pomerol 1990 Et. à peine tachées. 
N : mi goulot.

16 18

526 2 Blles CH. RAUZAN GASSIES Margaux GCC 1983 Et. 
impeccables hormis 1 toute petite déchirure. N : bas goulot/ limite 
haut épaule.

20 25

527 2 Blles CH. GAZIN Pomerol 1989 Et. impeccables. N : bas goulot. 50 60

528 6 Blles CH. GRAND PUY LACOSTE Pauillac GCC 1982 Et. 
légèrement tachées (1 petit accroc). N : 4 bas goulot / limite haut épaule, 

1 limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.

120 140

529 5 Blles CH. VILLEMAURINE St Emilion GCC 1996 Et. impeccables 
hormis 2 petits accrocs. N : bas goulot.

13 15

530 3 Blles CH. GRAND PUY LACOSTE Pauillac GCC 1978 Et. un 
peu tachées. N : 2 bas goulot, 1 limite haut épaule.

30 40

531 3 Blles CH. BEAU-SÉJOUR BÉCOT St Emilion GCC 1990 Et. un 
peu tachées. N : mi goulot.

50 60

532 1 Blle LES FORTS DE LATOUR Pauillac 1979 Et. excellente. N : 
bas goulot.

50 60

533 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1977 Et. un peu tachée 
(1 petit accroc). N : ht/mi épaule.

110 130

534 4 Blles CH. GRUAUD LAROSESt Julien GCC 1988 Et. impeccables 
hormis 1 tout petit accroc. N : 1 bas goulot, 2 tout en haut épaule,

1 haut épaule.

40 50

535 3 Blles CH. LÉOVILLE POYFERRÉ St Julien GCC 1983 Et. 
excellentes hormis 1 toute petite tache. N : 1 mi/bas goulot, 1 bas goulot,

1 tout en haut épaule.

50 60

536 2 Blles CH. GRUAUD LAROSESt Julien GCC 1979 Et. excellentes. N : 
bas goulot / limite haut épaule.

35 40

537 3 Blles CH. CANON St Emilion 1er GCC 1988 Et. à peine tachées. 
N : 2 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

40 50

538 2 Blles CH. CANON St Emilion 1er GCC 1985 Et. à peine tachées. 
N : 1 bas goulot / limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.

40 50

539 2 Blles CH. TALBOT St Julien GCC 1988 Et. excellentes. N : 
1 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

40 50

540 3 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1988 Et. à 
peine tachées. N : 1 tout en haut épaule, 2 haut épaule.

70 80

541 5 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1978 Et. 
excellentes. N : 1 bas goulot, 4 bas goulot / limite haut épaule.

60 70

542 2 Blles CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 1988 Et. 
excellentes. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

80 90

543 2 Blles CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 1988 Et. 
excellentes. N : tout en haut épaule.

80 90

544 2 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1976 Et. à 
peine tachées et à peine fanées. N : bas goulot.

50 60

545 5 Blles CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 1982 Et. 
excellentes hormis 1 tout petit accroc. N : 2 bas goulot, 2 bas goulot / 

limite haut épaule, 1 haut épaule.

110 130

546 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1982 Et. un peu tachée 
et un peu fanée. N : 2 cm.

400 450

547 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1982 Et. un peu tachée 
et un peu fanée. N : 3,5 cm.

400 450

548 4 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1981 Et. un 
peu tachées et un peu fanées. N : 1 bas goulot, 2 bas goulot/

limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.

40 50

549 2 Blles CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1985 Et. à peine tachées. 
N : 1 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

170 190

550 2 Blles CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1985 Et. à peine tachées. 
N : bas goulot / limite haut épaule.

170 190

551 4 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1983 Et. très légèrement 
tachées (1 petit accroc). N : 3 bas goulot, 1 bas goulot/ limite 
haut épaule.

190 210

552 3 Blles CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 1988 Et. à peine tachées. 
N : bas goulot.

210 230
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553 3 Blles CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 1985 Et. à peine tachées. 
N : 2 bas goulot, 1 tout en haut épaule.

240 260

554 2 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1983 Et. légèrement 
tachées .N : 1 haut épaule, 1 ht/mi épaule (+).

150 170

555 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1988 Et. 
impeccable. N : bas goulot.

350 400

556 2 Blles CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1988 Et. 
impeccables. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

350 400

557 4 Blles CH. DURFORT VIVENS Margaux GC 1979 Et. un 
peu usées, millésime difficile à lire. N : 2 tout en haut épaule, 2 ht/mi épaule.

12 14

558 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. COS 
D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 19841 Blle CH. GISCOURS

Margaux GCC 1983 Et.: 1 un peu tachée, 1 un peu plus tachée 
parfaitement lisible. N : 1 bas goulot / limite haut épaule, 1 tout 
en haut épaule.

30 40

559 1 Blle CLOS FOURTET St Emilion 1er GCC 1988 Et. un peu tachée. 
N : bas goulot.

20 25

560 4 Blles CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1990 Et. légèrement 
tachées. N : 2 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule, 1 ht/mi 
épaule (+).

50 60

561 2 Blles CH. TALBOT St Julien GCC 1987 Et. un peu tachées. 
N : bas goulot / limite haut épaule.

20 25

562 3 Blles CH. LA LAGUNE Haut Médoc GCC 1992 Et. légèrement 
tachées. N  : bas goulot / limite haut épaule.

16 18

563 3 Blles CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 1983 Et. un peu tachées. 
N : 2 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

40 50

564 4 Blles CH. LÉOVILLE POYFERRÉ St Julien GCC 1989 Et. 
tachées (1 petit accroc). N : 1 bas goulot / limite haut épaule, 3 limite haut épaule.

70 80

565 2 Blles CH. BRANE CANTENAC Margaux GCC 1988 Et. à 
peine tachées. N : limite haut épaule.

25 30

566 1 Blle CH PHÉLAN SÉGUR St Estèphe 1993 Et. à peine tachée. N : bas 
goulot.

13 15

567 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1989 Et. un peu tachée. 
N : 1 cm.

800 900

568 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1988 Et. à peine tachée. 
N : 1,5 cm.

200 220

569 4 Blles CH. TALBOT St Julien GCC 1994 Et.: 1 impeccable, 3 
à peine tachées. N : 2 haut goulot, 2 bas goulot.

20 25

570 1 Blle CH. MEYNEY St Estèphe 2005 Présentation et niveau 
impeccables.

20 25

571 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1990 Et. excellente. N : 
1,5 cm.

350 400

572 1 Blle CH. SOUTARD St Emilion GCC 1999 Et. à peine tachée. 
N : bas goulot.

18 20

573 1 Blle CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 2008
Présentation et niveau impeccables.

50 60

574 12 Blles CH. LANESSAN Haut Médoc 2004 CBO NI. 8 10

575 10 Blles CH. TALBOT St Julien GCC 2003 Présentation et 
niveaux impeccables. CBO sans capot.

25 30

576 12 Blles CH. TALBOT St Julien GCC 1999 CBO NI. 25 30

577 1 Mag CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 1999 Et. tachée mais 
parfaitement lisible. N : bas goulot.

90 110

578 7 Blles CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 1998 Et. légèrement 
tachées. N : mi/bas goulot.

70 80

579 1 Mag CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 1993 Et. excellente 
hormis 1 petit accroc. N : mi goulot.

60 70

580 6 Blles CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 1988 Et. excellentes. N : 
3 mi/bas goulot, 3 bas goulot.

50 60

581 1 Mag CH. FOMBRAUGE St Emilion GC 1995 Présentation et 
niveau impeccables. CBO.

30 35

582 2 Mags CH. FOMBRAUGE St Emilion GC 1992 Et. impeccables. N : 
1 mi goulot, 1 bas goulot. CBO.

25 30

583 1 Mag CH. LA TOUR CARNET Haut Médoc GCC 1994
Présentation et niveau impeccables. CBO.

25 30
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584 1 Mag CH. COS LABORY St Estèphe GCC 2006 Présentation et 
niveau impeccables.

30 40

585 2 Mags CH. COS LABORY St Estèphe GCC 2006 Présentation et 
niveaux impeccables.

30 40

586 3 Mags CH. COS LABORY St Estèphe GCC 2006 Présentation et 
niveaux impeccables.

30 40

587 9 Blles CH. LYNCH MOUSSASPauillac GCC 1989 Et. impeccables. N : 
bas goulot / limite haut épaule. CBO sans capot.

20 25

588 10 Blles CH. LASCOMBES Margaux GCC 1990 Et. à peine tachées. 
N : mi/bas goulot. CBO sans capot.

40 50

589 12 Blles CH. PRIEURÉ LICHINE Margaux GCC 1992 Et. à 
peine tachées (1 légèrement déchirée). N : 11 mi/bas goulot, 1 bas goulot. 

CBO sans capot.

20 25

590 12 Blles CH. LA TOUR DE MONS Margaux CB 1997 CBO 
NI.

10 12

591 6 Blles CH. GAZIN Pomerol 2002 Et.: 5 excellentes (1 petit accroc), 1 un peu 
tachée. N : bas goulot.

30 35

592 6 Blles CH. SEGONNES Margaux 1993 Et. à peine tachées. N : 1 
mi/bas goulot, 5 bas goulot / limite haut épaule.

10 12

593 5 Blles CH. HANTEILLAN Haut Médoc CB 1979 Et. 3 très 
légèrement tachées, 1 un peu plus tachée, 1 portant une signature.

N : 3 tout en haut épaule, 2 ht/mi épaule.

10 12

594 Lot de 3 blles comprenant : 1 Blle CH. LA TOUR DE 
MONS Margaux CB 19972 BllesCH. LANESSAN Haut Médoc

1997 Et. légèrement tachées. N : bas goulot.

10 12

595 2 Blles CH. CHAMPION St Emilion GC 1978 Et. un peu fanées 
et un peu tachées. N : haut épaule.

10 12

596 1 Blle CH. DU TAILHAS Pomerol 1988 Et. légèrement tachée. N : bas 
goulot / limite haut épaule.

18 20

597 4 Blles CH. GRESSIER GRAND POUJEAUX Moulis 1985 Et. 
légèrement tachées. N : 2 limite haut épaule, 2 tout en haut épaule.

12 14

598 1 Blle CH. ROL VALENTIN St Emilion GC 1999 Et. impeccable. N : 
bas goulot.

30 40

599 1 Blle CH. GRAND PUY LACOSTE Pauillac GCC 1995 Et. 
tachée mais bonne. N : bas goulot.

50 60

600 6 Blles CH. SMITH HAUT LAFITTE Graves GCC 1995 Et.: 5 
excellentes, 1 un peu tachée. N : mi/bas goulot.

40 50

601 6 Blles CH. SMITH HAUT LAFITTE Graves GCC 1995 Et. un 
peu tachées (3 un peu usées). N : mi/bas goulot.

40 50

602 6 Blles CH. HAUT BATAILLEY Pauillac GCC 1993 Et. à peine tachées. 
N : mi goulot.

20 25

603 3 Blles CH. LA TOUR HAUT BRION Graves CC 1980 Et. légèrement 
tachées. N : 2 bas goulot / limite haut épaule, 1 tout en haut 
épaule.

30 40

604 3 Blles CH. MOUTON BARON PHILIPPE Pauillac GCC 2 blles 
de 1974, 1 blle de 1970. Et. fanées et tachées mais 
lisibles. N : haut épaule.

20 25

605 1 Blle CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 1977 Et. un 
peu tachée. N : bas goulot / limite haut épaule.

20 25

606 2 Blles CH. DE FIEUZAL Graves GCC 1984 Et. un peu tachées 
( 1 petite déchirure ). N : bas goulot / limite haut épaule.

15 16

607 1 Blle CH. GRAND PUY DUCASSE Pauillac GCC 1987 Et. 
tachée mais parfaitement lisible. N : tout en haut épaule.

14 16

608 4 Blles CH. LES ORMES DE PEZ St Estèphe 1992 Et. à peine tachées. 
N : 3 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

12 14

609 3 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1976 Et. un 
peu tachées, sinon très bonnes. N : 1 bas goulot, 1 haut épaule,

1 ht/mi épaule (+).

40 50

610 1 Blle CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1962 Et. excellente. N : 
ht/mi épaule.

25 30

611 1 Blle CH. PIBRAN Pauillac CB1976 Et. tachée sinon bonne. N : bas 
goulot / limite haut épaule.

10 12

612 1 Blle CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1987 Présentation et 
niveau impeccables.

30 40

613 1 Blle CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1980 Et. tachée et un 
peu fanée. N : tout en haut épaule.

14 16

614 1 Blle LES FORTS DE LATOUR Pauillac 1983 Et. un peu tachée. 
N : bas goulot / limite haut épaule.

50 60
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615 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. CALON 
SÉGUR St Estèphe GCC 19881 Blle CH. GLORIA St Julien 1988

Et.: à peine tachées (1 froissée). N : bas goulot / limite haut épaule.

30 40

616 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1970 Et. fanée et tachée 
mais parfaitement lisible. N : limite haut épaule.

200 250

617 1 Blle CH. PHÉLAN SÉGUR St Estèphe 1961 Et. tachée parfaitement lisible. 
N : ht/mi épaule.

50 60

618 1 Blle CH. DU TERTRE Margaux GCC 1926 MDC. Et. 
excellente. Capsule abimée en tête. N : mi épaule.

40 50

619 6 Blles CH. HAUT BRANA Pessac Léognan 1986 Et. bonnes. N : 3 
bas goulot / limite haut épaule, 2 tout en haut épaule, 1 haut épaule.

5 7

620 6 Blles CH. HAUT BRANA Pessac Léognan 1985 Et. bonnes. N : 4 
mi/bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule.

5 7

621 2 Blles CH. PEDESCLAUX Pauillac GCC 1975 Et. un peu fanées 
et un peu tachées. N : ht/mi épaule (+).

12 14

622 1 Blle CH. DUHART MILON Pauillac GCC 1983 Et. un peu tachée. 
N : bas goulot.

40 50

623 2 Blles CH. MALARTIC LAGRAVIÈRE Graves CC 1970 Et. un peu tachées. 
N : ht/mi épaule (+).

16 18

624 1 Blle CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1988 Et. 
excellente. N : bas goulot / limite haut épaule.

50 60

625 1 Blle CH. GLORIA St Julien 1989 Et. excellente. N : bas goulot. 25 30

626 1 Blle CH. CANON LA GAFFELIÈRE St Emilion GCC 1975 Et. 
excellente. N : bas goulot / limite haut épaule.

30 35

627 1 Blle CH. PONTET CANET Pauillac GCC 1988 Et. un peu tachée. 
N : bas goulot.

30 40

628 3 Blles CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 1989 Et. 
tachées sinon bonnes. N : bas goulot.

80 90

629 1 Blle VIEUX CHÂTEAU CERTAN Pomerol 1974 Et. un peu tachée. 
N : limite haut épaule.

30 40

630 2 Blles CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1974 Et. 
légèrement tachées. N : bas goulot / limite haut épaule.

250 300

631 2 Blles CH. LA LAGUNE Haut Médoc GCC 1990 Et. excellentes. N : 
bas goulot / limite haut épaule.

50 60

632 1 Mag CH. CARUEL Côtes de Bourg 1986 Médaille d'Or à 
Paris. Et. légèrement tachée. N : bas goulot.

8 10

633 1 Mag CH. D'ARCINS Haut Médoc CB 1986 Et. un peu tachée. 
N : bas goulot.

12 14

634 1 Mag CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1988 Et. un peu tachée. N : bas 
goulot.

50 60

635 1 Mag CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 1993 Et. un 
peu tachée. N : mi goulot.

80 90

636 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1992 Et. à peine tachée. 
N : bas goulot.

180 200

637 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1992 Et. impeccable. N : 
bas goulot.

190 210

638 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1992 Et. impeccable. N : 
bas goulot.

190 210

639 2 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1992 Et. impeccables. N : 
bas goulot.

190 210

640 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1987 Et. 
tachée et un peu déchirée. Jupe de la capsule découpée par l'expert pour

vérification. N : mi/bas goulot.

300 350

642 2 Blles CH. BELLEGRAVE Pomerol 1975 Et. un peu tachées (1 petite 
déchirure). N : tout en haut épaule.

15 17

643 7 Blles CH. LA GAFFELIÈRE St Emilion 1er GCC 1975 Et. plus ou moins 
tachées (3 petites déchirures) parfaitement lisibles. N : 1 
bas goulot, 4 tout en haut épaule, 2 haut épaule.

16 18

644 5 Blles CH. MORIN SIDAINE St Estèphe 1975 Et. fanées, tachées et plus ou 
moins déchirées. 1 capsule découpée pour vérification. N : 1 
bas goulot, 3 bas goulot / limite haut épaule, 1 limite haut épaule.

9 11

645 1 Blle CH. MORIN SIDAINE St Estèphe 1947 ? MDC. Supposée 1947. Jupe de 
la capsule découpée pour vérification. Bouchon très difficile à lire. 
Et. très déchirée. N. remarquable : bas goulot.

20 25



SVV JEAN DIT CAZEAUX ET ASSOCIES

24

N° Description Estimation Estimation

646 Lot de 4 blles comprenant : 2 Blles CH. HAUT 
SEGOTTES St Emilion GC 19752 BllesCH. TERREY GROS CAILLOU

St Julien 1975 Et.: 2 un peu tachées, 2 plus tachées et fanées mais 
lisibles. N : 2 bas goulot, 1 limite haut épaule, 1 tout en 
haut épaule.

10 12

647 4 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 1975 Et. fanées, tachées 
et usées (déchirées) mais lisibles. N : 3 bas goulot / limite haut 
épaule, 1 tout en haut épaule.

30 40

648 9 Blles CH. LA CLOSERIE GRAND POUJEAUX Moulis 1975 Sans 
étiquettes. Jupes des capsules découpées pour vérification.

N : 2 bas goulot, 6 tout en haut épaule, 1 ht/mi épaule.

7 9

649 1 Blle CH. LA CLOSERIE GRAND POUJEAUX Moulis 1966 Et. très 
déchirée. Jupe de la capsule découpée pour vérification. N : bas 
goulot / limite haut épaule.

10 12

650 1 Mag CH. DES GRAVIERS Margaux 1990 Et. à peine tachée. N : mi 
goulot.

18 20

651 8 Blles CH. BALESTARD LA TONNELLE St Emilion GCC 1975 Et. 
fanées et tachées parfaitement lisibles. N : 4 bas goulot / limite haut épaule, 

4 tout en haut épaule.

16 18

652 12 Blles CH. SMITH HAUT LAFITTE Graves GCC 1990 Et. 
excellentes. N : 11 mi/bas goulot, 1 bas goulot.

30 40

653 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1998 Et.: 3 impeccables, 3 à peine 
tachées. N : 5 mi/bas goulot, 1 bas goulot.

25 30

654 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1998 Et.: 3 impeccables, 3 à peine 
tachées. N : 3 mi goulot, 3 bas goulot.

25 30

655 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1996 Et. un peu tachées, sinon 
bonnes. N : 3 haut goulot, 3 mi/bas goulot.

25 30

656 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1996 Même description. 25 30

657 3 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1989 Et. un peu tachées, sinon 
bonnes. N : 1 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule.

30 40

658 6 Blles CH. MAUCAILLOU Moulis 1990 Et. excellentes. N : 4 mi goulot, 
2 bas goulot.

14 16

659 6 Blles CH. MAUCAILLOU Moulis 1985 Et. un peu tachées (3 petites 
déchirures). N : 4 bas goulot / limite haut épaule, 2 tout 
en haut épaule.

13 15

660 6 Blles CH. CITRAN Haut Médoc CB 1995 Et.: 5 à peine 
tachées, 1 un peu plus tachée mais bonne. N : bas goulot.

12 14

661 6 Blles CH. POUJEAUX Moulis 1983 Et. tachées (2 un peu 
déchirées). N : 2 mi goulot, 3 mi/bas goulot, 1 bas goulot.

16 18

662 6 Blles CH. CHAUVIN St Emilion GCC 3 blles de 2001, 3 blles de 
1998. Et. à peine tachées. N : 4 mi goulot, 2 mi/bas goulot.

15 17

663 6 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 1993 Et. excellentes. N : 
mi goulot.

40 50

664 3 Blles CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 1978 Et. 
impeccables. N : tout en haut épaule.

30 40

665 1 Blle CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1982 Et. un peu tachée. N : bas 
goulot / limite haut épaule.

40 50

666 1 Blle DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 1996 Et. à 
peine tachée. N : bas goulot.

30 35

667 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1982 Et. tachée mais 
parfaitement lisible. N : bas goulot / limite haut épaule.

400 450

668 12 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2010 Carton d'origine NI. 30 40

669 12 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2009 Présentation et niveaux 
impeccables. Carton d'origine.

30 40

670 9 Blles CH. DU MARQUISAT Côtes de Bourg 1979 Et. bonnes. N : 8 
bas goulot / limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.

5 7

671 6 Blles MARQUIS DE CASTEGAILLARD Médoc mise nég. 1982 Et. 
bonnes. N : 5 tout en haut épaule, 1 haut épaule.

5 7

672 6 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1976 Et. légèrement tachées (1 un 
peu usée). N : 4 limite haut épaule, 1 haut épaule, 1 ht/mi 
épaule.

25 30

673 12 Blles CH. HAUT BAGES LIBÉRAL Pauillac GCC 1983 Et.: 6 
impeccables, 6 à peine tachées (1 petite déchirure). N : 2 bas goulot,

9 bas goulot / limite haut épaule, 1 tout en haut épaule. CBO.

20 25
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674 8 Blles CH. HAUT BAGES LIBÉRAL Pauillac GCC 1981 Et. très 
légèrement tachées (quelques légers accrocs). N : 5 limite haut épaule, 

2 tout en haut épaule, 1 haut épaule.

20 25

675 2 Blles GAUTHIER LALANDE St Estèphe mise nég. 1985 Et. excellentes. N : 
mi/bas goulot.

4 5

676 12 Blles CH. GRAND PUY DUCASSE Pauillac CC1983 Et. bonnes. N : 3 mi 
goulot, 9 bas goulot. CBO.

25 30

677 1 DMag CH. D'ARCINS Haut Médoc CB 1979 Et. à peine tachée 
et très légèrement usée sur un bord. Capsule cire impeccable.

N : bas goulot. CBO.

30 40

678 1 DMag CH. MAUVEZIN St Emilion GCC 1971 Et. légèrement 
usée (1 petit accroc). Capsule cire avec un petit accroc. N : bas 
goulot.

50 60

679 9 Blles CH. HAUT BAILLY Graves GCC 1976 Et. bonnes (1 avec 
2 petits accrocs).. N : 4 mi goulot, 4 bas goulot, 1 bas goulot / 

limite haut épaule. CBO.

30 35

680 2 Mags CH. MEYNEY St Estèphe CB 1983 Et.: 1 légèrement 
tachée, 1 un peu plus tachée. N : bas goulot. CBO individuel.

40 50

681 1 Mag CH. MEYNEY St Estèphe CB 1981 Et. tachée et 
déchirée mais lisible. N : bas goulot.

20 25

682 2 Mags CH. MEYNEY St Estèphe CB 1981 Et.: 1 tachée et un 
peu déchirée, 1 plus tachée et plus déchirée mais lisible. N : 1 
bas goulot, 1 tout en haut épaule.

20 25

683 3 Mags CH. MEYNEY St Estèphe CB 1981 Et.: 2 tachées et un 
peu déchirées, 1 très tachée et très déchirée mais lisible. N : 1 
bas goulot, 1 haut épaule, 1 ht/mi épaule (+).

20 25

684 1 Mag CH. LESTAGE Listrac CB 2000 Et. un peu fanée. N : mi/bas 
goulot.

15 17

685 2 Mags CH. TANESSE 1ères Côtes de Bx 2000 Et. un peu tachées. 
N : mi goulot.

8 10

686 1 Mag CH. TALBOT St Julien GCC 1983 Et. tachée mais 
parfaitement lisible. N : mi/bas goulot.

70 80

687 1 Blle CH. GRUAUD LAROSESt Julien GCC 1990 Et. excellente. N : 
bas goulot.

80 90

688 3 Blles CH. GRUAUD LAROSESt Julien GCC 1 blle de 1988, 1 blle de 1984, 
1 blle de 1983. Et. excellentes. N : bas goulot.

40 50

689 3 Blles CH. MEYNEY St Estèphe CB 1987 Et. légèrement 
tachées. N : 1 mi/bas goulot, 2 bas goulot.

10 12

690 Lot de 6 blles comprenant : 1 Blle CH. …. LA 
FOUGÈRE 1ères Côtes de Blaye 20001 Blle CH. LES GRAVES DE REPIMPLETCôtes 
de Bourg 19981 Blle CH. JORDI Moulis 19922 BllesCH. BARETEAU Haut 
Médoc CB 19911 Blle CH. GRESSIER GRAND POUJEAUX Moulis 1992

Et.: 1 

6 8

691 Lot de 6 blles comprenant : 1 Blle CH. TAYAC
Margaux CB 19821 Blle CH. BÉHÉRÉ Pauillac 20011 

Blle CH. FRANQUET GRAND POUJEAUX Moulis CB 19821 Blle CH. 
VIEUX SARPE St Emilion GC 19901 Blle L'HOSPITALET DE GAZIN

Pomerol 19931 Blle CH. MICHELET Puisseguin 

10 12

692 2 Blles CONNÉTABLE DE TALBOT St Julien 2007 Et. excellentes. N : 
bas goulot.

10 12

693 2 Blles SARGET DE GRUAUD LAROSE St Julien 1 blle de 1987, 1 blle de 1984.
Et.: 1 un peu tachée, 1 un peu plus tachée. N : 1 bas goulot / limite 

haut épaule, 1 tout en haut épaule.

12 14

694 Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. MAGDELAINE
St Emilion 1er GCC 19891 Blle CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC
1988 Et. légèrement tachées. N : 1 mi goulot, 1 bas goulot / limite haut 

épaule.

40 50

695 2 Blles CH. SAINTE COLOMBE Côtes de Castillon 2006 Et. 
excellentes. N : mi goulot.

7 9

696 1 Blle CH. …. St Emilion GC 1975 Et. très déchirée. Bouchon 
illisible. N : tout en haut épaule.

7 9

697 Lot de 3 blles comprenant : 1 Blle CH. SOUTARD
St Emilion GCC 19941 Blle CH. CLOS DES JACOBINS St 

Emilion GCC 19911 Blle CH. MOUTON BARONNE PHILIPPE Pauillac 
CC 1979 Et.: 1 excellente, 2 un peu tachées. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot / 
limite haut ép

25 30

698 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2014 Et. à peine tachée. 
N : 0,5 cm.

220 240
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699 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2011 Et. légèrement 
tachée. N : 0,5 cm.

280 320

700 2 Blles CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1983 Et. un peu tachées. 
N : bas goulot / limite haut épaule.

30 40

701 2 Blles CH. PAVIE St Emilion 1er GCC 1982 Et. excellentes hormis 2 petits 
accrocs. N : bas goulot / limite haut épaule.

110 130

702 Lot de 4 blles comprenant : 1 Blle CH. MONTROSE
St Estèphe GCC 19921 Blle CH. TALBOT St Julien GCC
19911 Blle CH. LÉOVILLE POYFERRÉ St Julien GCC 19921 

Blle CH. DUHART MILON Pauillac GCC 1992 Et. tachées (2 un 
peu déchirées) mais lisibles. N : 1 bas gou

30 40

703 1 Blle CH. PAVIE St Emilion 1er GCC 1964 Et. légèrement tachée. N : mi 
épaule.

50 60

704 1 Blle CH. CARBONNIEUX Graves GCC 1975 Et. tachée et fanée. 
Capsule légèrement abimée. N : mi épaule.

10 12

705 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1970 ? Et. un peu tachée 
et légèrement déchirée. Jupe de la capsule découpée par l'expert, 
le dernier chiffre du millésime est difficile à lire : supposé 1970.

Capsule un peu abimée. N : 5,5 cm.

100 120

706 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1984 Et. tachée, 
parfaitement lisible. N : bas goulot / limite haut épaule.

150 170

707 6 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1983 Et.: 3 
impeccables, 3 légèrement déchirées. N : bas goulot.

50 60

708 3 Blles CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 1986 Et. très tachées et 
un peu déchirées mais déchiffrables . N : 2 mi/bas goulot, 1 bas 
goulot / limite haut épaule.

55 60

709 3 Blles CH. FIGEAC St Emilin 1er GCC 1989 Et. tachées mais 
parfaitement lisibles. N : bas goulot.

80 90

710 6 Blles CH. LAGRANGE St Julien GCC 1990 Et. tachées (1  un 
peu déchirée). N : 1 mi goulot, 5 bas goulot.

60 70

711 6 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1988 Et. tachées mais 
parfaitement lisibles. N : 2 mi/bas goulot, 4 bas goulot.

50 60

712 6 Blles CH. PONTET CANET Pauillac GCC 1988 Et. tachées mais 
lisibles. N : 5 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

30 40

713 Non présenté. 0 0
714 6 Blles CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 1986 Et. 

fanées, tachées et plus ou moins déchirées mais lisibles. N : 5 mi goulot,
1 bas goulot.

90 110

715 3 Blles CH. PAVIE St Emilion 1er GCC 1988 Et. fanées et tachées, 
parfaitement lisibles N : 2 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut 
épaule.

70 80

716 4 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1985 Et. très fanées, 
tachées et usées mais déchiffrables. N : 3 bas goulot, 1 bas goulot/

limite haut épaule.

50 60

717 2 Blles CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1 blle de 1989, 1 blle de 1988.
Et. tachées mais lisibles. N : bas goulot.

45 55

718 3 Blles CH. TALBOT St Julien GCC 1986 Et.: 2 un peu 
tachées, 1 plus tachée. N : 2 tout en haut épaule, 1 ht/mi épaule.

60 70

719 3 Blles CH. GRAND PUY LACOSTE Pauillac GCC 1988 Et.: 2 
un peu tachées, 1 plus tachées. N : bas goulot.

40 50

720 4 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 2 blles 
de 1988, 2 blles de 1986. Et. un peu tachées (1 
légèrement déchirée). N : mi goulot.

60 70

721 2 Blles CH. DE FIEUZAL Graves GCC 1988 Et. fanées, tachées 
et un peu usées, parfaitement lisibles. N : bas goulot/ limite 
haut épaule.

30 40

722 2 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 1989 Et. fanées et un 
peu tachées. N : 1 mi goulot, 1 bas goulot.

160 180

723 9 Blles CH. TALBOT St Julien GCC 1989 Et. tachées, 
parfaitement lisibles. N : 3 mi/bas goulot, 6 bas goulot / limite 

haut épaule.

50 60

724 7 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1989 Et. un peu tachées. 
N : 2 mi goulot, 5 mi/bas goulot.

170 190

725 8 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1988 Et. 
tachées mais lisibles.1 capsule légèrement corrodée.  N : 2 mi/bas goulot, 

5 bas goulot, 1 haut épaule.

70 80

726 10 Blles CH. ANGÉLUS St Emilion GCC 1989 Et. tachées (2 un 
peu déchirées). N : bas goulot.

210 230
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727 4 Blles CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1988 Et. fanées et 
tachées mais lisibles. N : mi/bas goulot.

110 130

728 2 Blles CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1985 Et. très tachées. 
Millésimes lisibles. N : 2 cm.

230 250

729 2 Blles CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1985 Et. très tachées. 
Millésimes lisibles. N : 1,5 cm.

230 250

730 2 Blles CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1986 Et. tachées mais 
lisibles. N : 1 mi goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

130 150

731 1 Mag CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1985 Et. tachée et un 
peu déchirée, parfaitement lisible. N : mi/bas goulot.

100 120

732 2 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1988 Et. tachées mais 
parfaitement lisibles. N : mi/bas goulot.

250 270

733 6 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1988 Et.: idem (4 
légèrement effrangées). N : mi/bas goulot.

250 270

734 12 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1989 Et.: 11 
impeccables, 1 à peine tachée. N : mi/bas goulot. CBO.

170 190

735 12 Blles CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1988 Et. impeccables. N : 
6 mi/bas goulot, 3 bas goulot, 3 bas goulot / limite haut 
épaule. CBO.

210 230

736 6 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1989 Et. impeccables (1 
minuscule accroc). N : mi goulot. 

170 190

737 5 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1990 Et. 
excellentes hormis 1 lettre manuscrite. N  : 1 mi goulot, 4 bas goulot.

90 110

738 4 Blles CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1990 Et. excellentes 
hormis 1 lettre manuscrite. N  : 2 mi goulot, 2 bas goulot.

550 600

739 1 Blle CH. HOURTIN DUCASSE Haut Médoc CB 1986 Et. un 
peu tachée. N : bas goulot / limite haut épaule.

8 10

740 2 Blles CH. BRANE CANTENAC Margaux GCC 1966 Et. 
bonnes. N : 1 bas goulot / limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.

40 50

741 2 Blles CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1937 Et.: 1 à moitié 
déchirée, 1 manquante. Millésime parfaitement lisible sur le

bouchon. N : 1 mi épaule, 1 mi/bas épaule.

150 170

742 5 Blles CH. MOUTON BARONNE PHILIPPE Pauillac CC1975 Et. un 
peu tachées. N : 2 bas goulot / limite haut épaule, 2 haut épaule, 

1 ht/mi épaule (+).

25 30

743 3 Mags CH. MOUTON BARONNE PHILIPPE Pauillac CC1975 Et. 
tachées, parfaitement lisibles. N : 1 mi/bas goulot, 2 bas goulot.

50 60

744 3 Mags CH. MOUTON BARONNE PHILIPPE Pauillac CC1975 Et. 
tachées, parfaitement lisibles. N : 1 bas goulot, 1 haut épaule, 1 mi épaule.

50 60

745 4 Blles CH. MOUTON BARON PHILIPPE Pauillac CC1974 Et. légèrement 
tachées. N : 2 tout en haut épaule, 2 haut épaule.

13 15

746 2 Blles CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1952 Et. en 
lambeaux mais lisibles. N : 1 tout en haut épaule, 1 haut épaule.

150 170

747 1 Blle CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1976 Et. un peu tachée. 
N : tout en haut épaule.

30 40

748 1 Blle CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1975 Et. un peu tachée. 
N : mi/bas goulot.

40 50

749 6 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1975 Et. plus ou moins 
tachées et déchirées (fragiles) mais lisibles. N : 3 bas goulot, 3 
bas goulot / limite haut épaule.

40 50

750 6 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1975 Et.: idem. N :  1 
mi/bas goulot, 3 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule.

40 50

751 6 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1975 Et.: 2 idem, 4 très 
déchirées (jupes des capsules découpées par l'expert pour

vérification). N : 5 bas goulot / limite haut épaule, 1 ht/mi épaule.

40 50

752 6 Blles CH. HAUT BAGES LIBÉRAL Pauillac GCC 1988 Et. 
tachées ( 2 avec de légers accrocs ). N : mi goulot.

20 25

753 12 Blles CH. HAUT BAGES LIBÉRAL Pauillac GCC 1988 Et. 
tachées ( 5 plus ou moins déchirées ). N : 7 mi goulot, 5 mi/bas goulot.

20 25

754 6 Blles CH. SAINT PIERRE St Julien GCC 1989 Et. impeccables. N : 
3 mi goulot, 1 mi/bas goulot, 2 bas goulot/limite haut épaule.

30 40

755 7 Blles CH. CALON SÉGUR St Estèphe GCC 6 blles de 1989, 1 blle de 1988 
( jupe de la capsule découpée par l'expert). Et.: 2 excellentes, 3 un peu 
déchirées, 1 plus déchirée, 1 manquante. N : 1 mi/bas goulot, 2 bas 
goulot, 4 bas goulot / limite haut épaul

60 70
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756 9 Blles CH. HAUT BAILLY Graves GCC 1989 Et.: 4 impeccables, 
5 un peu tachées (1 à peine déchirée). N : 6 bas goulot, 3 bas 
goulot / limite haut épaule.

50 60

757 4 Blles CH. HAUT BAILLY Graves GCC 1988 Et. tachées mais 
parfaitement lisibles. N : bas goulot / limite haut épaule.

40 50

758 5 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1989 Et.: 4 
impeccables, 1 un peu déchirée sur un côté. N : 4 mi goulot, 1 bas goulot.

70 80

759 9 Blles CH. MALARTIC LAGRAVIÈRE Graves GCC 1989 Et.: 5 
excellentes, 3 un peu déchirées, 1 très déchirée (jupe de la capsule

découpée par l'expert). N : 1 bas goulot, 8 bas goulot / limite haut épaule.

25 30

760 2 Blles CH. PONTET CANET Pauillac GCC 1984 Et. impeccables. N : 
bas goulot.

20 25

761 7 Blles CH. CADET PIOLA St Emilion GCC 1989 Et. plus ou moins 
déchirées. Millésime lisible. N : 6 mi goulot, 1 bas goulot/ limite 
haut épaule.

16 18

762 9 Blles CH. CAMENSAC Haut Médoc GCC 1989 Et.: 6 excellentes, 1 
légèrement déchirée, 2 tachées et plus ou moins déchirées mais 
lisibles. N : 7 mi goulot, 2 bas goulot.

20 25

763 2 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1988 Et. impeccables. N : 
1 mi/bas goulot, 1 bas goulot.

250 270

764 5 Blles CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 1989 Et.: 2 excellentes, 2 
un peu usées, 1 plus usée mais lisibles. N : 3 bas goulot, 2 bas 
goulot / limite haut épaule.

80 90

765 7 Blles CH. CANON St Emilion 1er GCC 1989 Et.: 4 un peu 
tachées, 2 tachées ( 1 déchirée ), 1 très usée ( jupe de la capsule

découpée par l'expert). N : 5 mi/bas goulot, 2 bas goulot.

50 60

766 5 Blles CH. LA CROIX DE GAY Pomerol 1989 Et.: 4 excellentes, 1 
un peu déchirée sur un côté. N : mi goulot.

35 45

767 6 Blles CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 1989 Et.: 5 
excellentes, 1 très tachée et usée mais lisible. N : 2 mi/bas goulot, 
3 bas goulot, 1 limite haut épaule.

80 90

768 2 Blles CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 1988 Et. 
excellentes. N : 1 mi/bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

70 80

769 4 Blles CH. LÉOVILLE POYFERRÉ St Julien GCC 1989 Et.: 2 
impeccables, 2 un peu usées mais parfaitement lisibles. N : bas goulot.

70 80

770 5 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1989 Et.: 4 un peu tachées (1 un peu 
déchirée), 1 très déchirée mais lisible. N : bas goulot.

35 45

771 4 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 1990 Et.: 3 
légèrement tachées, 1 un peu plus tachée. N : 1 bas goulot, 

3 limite haut épaule.

50 60

772 6 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 1989 Et.: 4 
excellentes, 2 tachées et usées parfaitement lisibles. N : limite haut épaule.

35 45

773 7 Blles CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 6 blles de 1989, 1 blle de 1988.
Et.: 3 impeccables, 4 plus ou moins tachées ( 1 déchirée mais 

lisible ). N : 6 bas goulot, 1 limite haut épaule.

50 60

774 1 Blle CH. CARBONNIEUX Graves GCC 1972 Sans étiquette. 
Jupe découpée par l'expert. N : bas goulot / limite haut épaule.

12 14

775 6 Blles CH. DE FIEUZAL Graves GCC 1990 Et. excellentes. N : 
3 bas goulot, 3 bas goulot / limite haut épaule.

30 40

776 6 Blles CH. DE FIEUZAL Graves GCC 1989 Et.: 2 très tachées 
mais lisibles, 4 vestiges d'étiquettes (4 jupes de capsules 
découpées par l'expert). N : 3 bas goulot, 3 bas goulot/ limite 
haut épaule.

30 40

777 6 Blles CH. DE FIEUZAL Graves GCC 1989 Et.: 5 excellentes, 1 
tachée. N : bas goulot.

30 40

778 2 Blles CH. DE FIEUZAL Graves GCC 1988 Et. légèrement 
tachées. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

25 30

779 4 Blles CH. CANON LA GAFFELIÈRE St Emilion GCC 1990 Et. un 
peu tachées (1 un peu effrangée). N : bas goulot.

60 70

780 6 Blles CH. CANON LA GAFFELIÈRE St Emilion GCC 1989 Et. 
bonnes. N : 3 mi/bas goulot, 3 bas goulot.

40 50

781 6 Blles CH. CANON LA GAFFELIÈRE St Emilion GCC 1989 Et.: 2 
un peu usées, 4 très usées (4 jupes découpée par l'expert). N : 5 
mi/bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

40 50
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782 2 Blles CH. CANON LA GAFFELIÈRE St Emilion GCC 1988 Et. 
fanées et usées (1 jupe découpée par l'expert). N : 1 bas goulot, 

1 bas goulot / limite haut épaule.

30 40

783 8 Blles CH. LA FLEUR DE GAY Pomerol 6 blles de 1989, 2 blles de 
1988. Et.: 2 un peu tachées, 3 plus tachées, 3 vestiges d'étiquettes.

(3 jupes de capsules découpées par l'expert). N : 6 mi goulot, 1 bas 
goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.

100 120

784 4 Blles CH. DURFORT VIVENS Margaux GCC 1989 Et. un 
peu écornées sinon excellentes. N : mi goulot.

25 30

785 6 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1990 Et. 
impeccables. N : 2 mi/bas goulot, 1 bas goulot, 3 bas goulot/

limite haut épaule.

90 110

786 6 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1989 Et. 
impeccables. N : 4 mi/bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule.

100 120

787 6 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1989 Et. très 
tachées et très usées (3 jupes de capsules découpées par l'expert).

N : 2 mi/bas goulot, 4 bas goulot / limite haut épaule.

100 120

788 4 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1988 Et. à 
peine tachées. N : 1 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule, 

1 haut épaule.

70 80

789 6 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1989 Et. excellentes. N : 
mi/bas goulot.

160 180

790 2 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1988 Et. tachées 
parfaitement lisibles. N : mi/bas goulot.

50 60

791 6 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1989 Et. impeccables. N : 
4 mi goulot, 2 mi/bas goulot.

170 190

792 2 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1989 Présentation et 
niveaux impeccables.

250 270

793 2 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1989 Présentation et 
niveaux impeccables.

250 270

794 2 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1989 Et. très tachées et 
déchirées mais déchiffrables.N : mi/bas goulot.

250 270

795 2 Blles CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1957 Et. très usées et 
déchirées mais lisibles. N : 1 mi épaule, 1 bas épaule.

70 80

796 12 Blles CH. FRÈRE 1ères Côtes de Bx 2000 Présentation et 
niveaux impeccables. CBO.

5 6

797 12 Blles CH. FRÈRE 1ères Côtes de Bx 1999 Présentation et 
niveaux impeccables. CBO.

5 6

798 12 Blles CH. FRÈRE 1ères Côtes de Bx 1999 CBO NI. 5 6

799 12 Blles CH. FRÈRE 1ères Côtes de Bx 1999 CBO NI. 5 6

800 12 Blles CH. FRÈRE 1ères Côtes de Bx 1999 CBO NI. 5 6

801 12 Blles CH. FRÈRE 1ères Côtes de Bx 1998 Présentation et 
niveaux impeccables. CBO.

5 6

802 12 Blles CH. DE HAUX 1ères Côtes de Bx 1994 Et. excellentes. N : 
bas goulot / limite haut épaule.CBO.

5 6

803 12 Blles CH. DE HAUX 1ères Côtes de Bx 1990 CBO NI. 5 6

804 12 Blles CH. DE HAUX 1ères Côtes de Bx 1989 CBO NI. 5 6

805 12 Blles CH. DE HAUX 1ères Côtes de Bx 1987 CBO NI. 5 6

806 Lot de 12 blles comprenant : 2 Blles CH. FRÈRE
1ères Côtes de Bx 199910 Blles CH. DE HAUX 1ères 

Côtes de Bx 1995 Et.: 10 impeccables, 2 très légrèrement déchirées. N : 
bas goulot / limite haut épaule.

5 6

807 3 Blles CH. LA DOMINIQUE St Emilion GCC 1995 Et. impeccables. N : 
bas goulot.

25 30

808 3 Blles CH. CLÉMENT PICHON Haut Médoc CB 1995 Et. 
impeccables. N : bas goulot.

10 12

809 12 Blles CH. LA ROSE FIGEAC Pomerol 1986 Et. un peu tachées et piquetées 
de petits trous mais lisibles. N : bas goulot/ limite haut épaule. 
CBO.

13 15

810 12 Blles CH. LA ROSE FIGEAC Pomerol 1985 Et. piquetées de petits trous 
mais lisibles. N : 10 bas goulot / limite haut épaule, 2 haut 
épaule. CBO.

13 15
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811 1 DMag CH. D'AGASSAC Haut Médoc CB 2012 CBO NI. 40 50

812 6 Blles CH. D'AGASSAC Haut Médoc CB 2011 Carton d'origine NI. 9 11

813 6 Blles CH. D'AGASSAC Haut Médoc CB 2010 CBO NI. 10 12

814 6 Blles CH. D'AGASSAC Haut Médoc CB 2010 CBO NI. 10 12

815 1 DMag CH. D'AGASSAC Haut Médoc CB 2009 CBO NI. 40 50

816 6 Blles CH. D'AGASSAC Haut Médoc CB 2005 CBO NI. 11 13

817 12 Blles CH. HAUT BAGES LIBÉRAL Pauillac GCC 1988 Et. plus 
ou moins tachées sinon bonnes. N : 10 mi/bas goulot, 2 bas 
goulot. CBO.

20 25

818 12 Blles CH. HAUT BAGES LIBÉRAL Pauillac GCC 1988 Et.: 
idem (2 légèrement déchirées). N : mi/bas goulot. CBO.

20 25

819 12 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 2002
Présentation et niveaux impeccables. CBO.

60 70

820 12 Blles CH. LÉOVILLE POYFÉRRÉ St Julien GCC 1998
Présentation et niveaux impeccables. CBO.

40 50

821 12 Blles CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1994 Et. impeccables. N : 
mi/bas goulot. CBO.

200 220

822 11 Blles CH. GRAND CORBIN DESPAGNE St Emilion GCC 1981 Et. un 
peu tachées (2 à peine déchirées, 1 plus déchirée mais lisible).

N : 1 bas goulot, 4 bas goulot / limite haut épaule, 4 ht/mi épaule (+),
2 ht/mi épaule.

12 14

823 12 Blles CH. GRAND CORBIN DESPAGNE St Emilion GCC 1981 Et. plus 
ou moins usées mais lisibles. N : 8 mi/bas goulot, 4 bas goulot. CBO. 

12 14

824 12 Blles CH. GRAND CORBIN DESPAGNE St Emilion GCC 1980 Et. 
bonnes ( 2 à peine déchirées ). N : 7 bas goulot, 4 bas goulot/limite

haut épaule, 1 haut épaule. CBO.

13 15

825 12 Blles CH. GRAND CORBIN DESPAGNE St Emilion GCC 1980 Et. avec 
plus ou moins d'accrocs mais lisibles. N : 9 bas goulot / limite haut 

épaule, 2 tout en haut épaule. CBO.

13 15

826 6 Blles CH. PHÉLAN SÉGUR St Estèphe 1978 Et. un peu tachées avec 
quelques petits accrocs. N : 1 tout en haut épaule, 2 haut 
épaule, 3 ht/mi épaule.

15 17

827 6 Blles CH. DE CAMENSAC Haut Médoc GCC 1980 Et. tachées mais 
bonnes. N : 4 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule.

9 10

828 6 Blles CH. NÉNIN Pomerol 1986 Et. un peu tachées (1 petite déchirure). N : 
1 mi/bas goulot, 3 bas goulot / limite haut épaule, 2 tout en 
haut épaule.

40 50

829 2 Blles PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX Margaux 1980 Et. 
excellentes. N : 1 bas goulot, 1 limite haut épaule.

60 70

830 9 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1982 Et. fanées et tachées, 
parfaitement lisibles. N : 5 bas goulot / limite haut épaule, 2 ht/mi 
épaule (+), 2 ht/mi épaule.

40 50

831 2 Mags CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 1982 Et. un peu tachées. N : bas 
goulot.

80 100

832 7 Blles CH. LARRIVET HAUT BRION Graves 1979 Et. tachées ( 3 avec 
des petits accrocs). N : 6 limite haut épaule, 1 ht/mi épaule (+).

20 25

833 1 DMag CH. BELLEGARDE Margaux 1987 Et. tachée mais lisible. N : haut 
épaule.

60 70

834 1 Mag CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1989 Et. fanée et tachée 
parfaitement lisible. N : mi/bas goulot.

320 340

835 1 Blle CH. LATOUR A POMEROL Pomerol 1931 MDC. Et. un peu 
tachée (3 petits accrocs). N : mi épaule.

90 110

836 1 Blle CH. LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET Pomerol 1928 MDC. 
Et. un peu tachée. N : ht/mi épaule.

50 60

837 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2002 Et. de 
Ilya Kabakov, à peine tachée. N : mi goulot.

210 230

838 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1993 Et. de 
Balthus, légèrement froissée. N : mi goulot.

200 220

839 2 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1993 Et. de 
Balthus, légèrement froissées et à peine tachées. N : mi goulot.

200 220

840 3 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1993 Et. de 
Balthus : idem (1 petit accroc). N : mi goulot.

200 220
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841 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1992 Et. de 
Kirkeby, impeccable hormis 1 coup de stylo. N : haut goulot.

200 220

842 2 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1992 Et. de 
Kirkeby : même description.

200 220

843 2 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1992 Et. de 
Kirkeby : même description.

200 220

844 3 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1992 Et. de 
Kirkeby : 2 un peu tachées, 1 plus tachée et un peu déchirée.

N : haut goulot.

200 220

845 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1990 Et. de 
Francis Bacon, légèrement tachée et déchirée parfaitement lisible.

N : limite haut épaule.

220 240

846 12 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1986 Et. de 
Bernard Séjourné, impeccables hormis 1 minuscule accroc. N : 2 mi 
goulot, 10 bas goulot. En papier de soie. CBO.

500 600

847 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1978 Et. de 
Riopelle (Grands Cercles), un peu tachée. N : limite haut épaule.

140 160

848 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1978 Et. de 
Riopelle (Petits Cercles), un peu tachée. N : ht/mi épaule.

130 150

849 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1975 Et. 
d'Andy Warhol, un peu tachée (1 petit accroc). N : limite haut épaule.

140 160

850 2 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1975 Et. 
d'Andy Warhol, un peu tachées. N : haut épaule.

120 140

851 3 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1975 Et. 
d'Andy Warhol, 2 un peu tachées, 1 un peu plus tachée (5 petits accrocs).

N : 1 haut épaule, 2 ht/mi épaule (+).

100 120

852 3 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1975 Et. 
d'Andy Warhol, 2 un peu tachées, 1 un peu plus tachée. N : 2 
ht/mi épaule, 1 mi épaule.

100 120

853 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1973 Et. de 
Picasso, légèrement tachée. N : tout en haut épaule.

140 160

854 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1973 Et. de 
Picasso, un peu plus tachée sinon bonne. N : tout en haut épaule.

140 160

855 1 Blle PÉTRUS Pomerol 1996 Et. impeccable. N : bas goulot. 1100 1300

856 1 Blle PÉTRUS Pomerol 1982 Et. à peine tachée (2 minuscules accrocs). 
N : bas goulot.

2500 2700

857 1 Blle PÉTRUS Pomerol 1982 Et. à peine tachée (1 petite déchirure). N : 
bas goulot.

2500 2700

858 1 Blle PÉTRUS Pomerol 1981 Et. très légèrement tachée (1 minuscule 
accroc). N : limite haut épaule.

900 1100

859 1 Blle PÉTRUS Pomerol 1981 Et. à peine tachée. N : limite haut épaule. 900 1100

860 1 Blle PÉTRUS Pomerol 1981 Et. à peine tachée (2 petites déchirures). N 
: limite haut épaule.

900 1100

861 1 Blle PÉTRUS Pomerol 1972 Et. tachée et déchirée du bas, parfaitement 
lisible. N : limite haut épaule.

700 800

862 6 Blles CH. LATOUR MARTILLAC Graves GCC blanc 2008
Présentation, niveaux et couleur impeccables.

20 25

863 8 Blles CH. LATOUR MARTILLAC Graves GCC blanc 2008
Présentation, niveaux et couleur impeccables.

20 25

864 5 Blles AUXEY DURESSES mise Louis Latour 2007 Et. 
excellentes hormis 1 léger accroc. N : top.

10 12

865 6 Blles HERMITAGE "La Petite Chapelle" mise P. Jaboulet Ainé 2004
Et. impeccables. N : 1,5 cm.

40 50

866 2 Mags CHÂTEAUNEUF DU PAPE mise Château Maucoil 1992
"Réserve Suzeraine". Et. tachées (1 légèrement déchirée) parfaitement lisibles.

N : top.

25 30

867 1 Mag CH. DE MALLE Sauternes GCC 2005 Présentation, 
niveau et couleur impeccables.

40 50

868 1 Blle CH. SUDUIRAUT Sauternes 1er GCC 1983 Et. tachée, 
parfaitement lisible. N : bas goulot / limite haut épaule.

30 40

869 1 Blle CH. DE MAUVIN Sauternes 2002 Et. un peu déchirée, 
parfaitement lisible. N : mi goulot.

8 10

870 1 Blle CH. LAFAURIE PEYRAGUEY Sauternes 1er GCC 1991 Et. 
tachée, parfaitement lisible. N : bas goulot.

20 25

871 1 Blle CH. LAFAURIE PEYRAGUEY Sauternes 1er GCC 1987 Et. 
tachée et déchirée mais lisible. N : ht/mi épaule (-).

20 25
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872 1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Pessac Léognan Blanc 2011 Et. très 
légèrement tachée. N : mi goulot.

350 400

873 3 Blles CH. RABAUD PROMIS Sauternes 1er GCC 1986 Et. tachées mais 
lisibles. N : bas goulot.

30 40

874 1 Blle CH. D'YQUEM 1r Cru Sup. Sauternes 1984 Et. très fanée mais 
lisible. N : limite haut épaule.

160 180

875 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1982 Et.: idem. N : bas 
goulot.

190 210

876 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1980 Et. à moitié 
déchirée. Confirmation par la capsule gravée. N : bas goulot/

limite haut épaule.

140 160

877 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes1980 Sans étiquette. 
Confirmation par le bouchon (jupe de la capsule découpée) et

par la capsule gravée. N : bas goulot / limite haut épaule.

100 120

878 1 Blle CH. DE RAYNE VIGNEAU Sauternes 1er GCC 1947 Sans 
étiquette. Confirmation par le bouchon et la capsule (capsule un peu

abimée). N : ht/mi épaule.

170 190

879 1 Blle CH. DE RAYNE VIGNEAU Sauternes 1er GCC 1947 Sans 
étiquette. Confirmation par le bouchon et la capsule (capsule un peu

abimée). N : mi épaule.

110 130

880 1 Blle CH. DU HAIRE Sauternes 1989 Et. impeccable. N : bas goulot. 10 12

881 2 Blles CH. DU HAIRE Sauternes 1989 Et.: 1 impeccable, 1 à peine 
tachée. N : bas goulot.

10 12

882 3 Blles CH. DU HAIRE Sauternes 1989 Et. à peine tachées. N : bas 
goulot.

10 12

883 6 Blles CH. DU HAIRE Sauternes 1989 Et. à peine tachées. N : 4 bas 
goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule.

10 12

884 1 Blle CH. SIGALAS RABAUD Sauternes 1er GCC 2003
Présentation, niveau et couleur impeccables.

20 25

885 2 Blles CH. SIGALAS RABAUD Sauternes 1er GCC 2003
Présentation, niveaux et couleur impeccables.

20 25

886 3 Blles CH. SIGALAS RABAUD Sauternes 1er GCC 2003
Présentation, niveaux et couleur impeccables.

20 25

887 1 Mag CH. LAURETTE Ste Croix du Mont 1945 Sans étiquette. 
Sans capsule. Millésime parfaitement lisible sur le bouchon.

N : limite haut épaule.

35 40

888 1 Mag CH. LAURETTE Ste Croix du Mont 1945 Sans étiquette. 
Sans capsule. Millésime parfaitement lisible sur le bouchon.

N : tout en haut épaule. Très légèrement couleuse.

35 40

889 6 Blles CH. LARRIVET HAUT BRION Pessac Léognan Blanc 2013
Présentation, niveaux et couleur impeccables. Carton d'origine.

16 18

890 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup.Sauternes 1999 Et. légèrement 
tachée sinon bonne. N : bas goulot.

130 150

891 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup.Sauternes 1994 Et. impeccable. N : 
bas goulot.

130 150

892 1 Blle CH. RABAUD PROMIS Sauternes 1er GCC 1981 Et. tachée 
parfaitement lisible. N : bas goulot.

25 30

893 1 Blle CHÂTEAU CHALON "Les Vignes Aux Dames" mise Perron Prop.
1967 Et. fanée, tachée et un peu déchirée mais lisible. Capsule cire un 

peu abimée. N : 6 cm.

100 120

894 1 Blle VIN JAUNE "Côtes du Jura" mise Jean Richard Vit. 1967
Et. un peu tachée et un peu déchirée parfaitement lisible. Capsule cire 

impeccable. N : 3,5 cm.

80 100

895 1 Blle COGNAC FINE CHAMPAGNE mise Louis de Salignac & C° 75 ans 
d'âge. Et. légèrement tachée. N : 7 cm.

300 400

896 1 DMag ARMAGNAC mise Manoir de Béraut 1865 Et. 
quasiment illisible. Sceau de cire portant le nom du château ainsi que

le millésime. Capsule cire abimée en tête. N : ht/mi épaule (+). CBO sans
capot.

1000 1200

897 12 Blles CH. SUDUIRAUT Sauternes 1er GCC 2001 CBO NI. 50 60

898 12 Blles CH. CLIMENS Sauternes 1er GCC 1998 CBO NI. 30 40

899 6 Blles CH. LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er GCC 1997 CBO 
NI.

25 30

900 1 Mag CÔTE RÔTIE Brune et Blonde mise Guigal 1998
Présentation et niveau impeccables. CBO.

50 60
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901 5 Blles CH. MALESCOT SAINT EXUPERY Margaux GCC 1996 Et.: 4 
impeccables, 1 à peine tachée. N : mi/bas goulot.

30 35

902 4 Blles CH. LA DOMINIQUE St Emilion GCC 1996 Et. à peine tachées. 
N : bas goulot / limite haut épaule.

20 25

903 3 Blles CH. CALON SÉGUR St Estèphe GCC 1996 Et. à peine tachées. 
N : mi goulot.

50 60

904 2 Blles CH. LAFON ROCHET St Estèphe GCC 1 blle de 2007, 1 blle de 2006.
Et.: 1 impeccable, 1 à peine tachée. N : mi goulot.

25 30

905 1 Blle CH. CHASSE SPLEEN Moulis 2007 Et. à peine tachée. N : mi 
goulot.

16 18

906 1 Blle CH. TROPLONG MONDOT St Emilion GCC 2004 Et. 
légèrement tachée. N : mi/bas goulot.

40 50

907 1 Blle CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 2006 Et. à peine tachée. 
N : mi goulot.

40 50

908 1 Blle CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 2003 Et.: 1 minuscule 
tache. N : mi/bas goulot.

60 70

909 1 Blle GEVREY CHAMBERTIN mise Camille Giroud 1955 Et. 
légèrement tachée (1 toute petite déchirure). N : 5,5 cm.

20 25

910 1 Blle CH. SUDUIRAUT Sauternes 1er GCC 1986 Et. un peu tachée 
et un peu usée, parfaitement lisible. N : bas goulot / limite 
haut épaule.

40 50

911 6 Blles CH. LA RIBAUD Médoc CB 1997 Et. excellentes. N : 5 mi goulot, 
1 bas goulot.

5 7

912 6 Blles CH. BOUSCAUT Pessac Léognan GCC 1995 Et. légèrement 
tachées (1 petite déchirure). N : 4 mi/bas goulot, 2 bas 
goulot.

12 14

913 1 Blle CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1989 Et. 
excellente. N : bas goulot.

100 120

914 6 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1983 Et. un 
peu tachées. N : 3 mi goulot, 3 mi/bas goulot.

80 90

915 12 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1983 Et. plus 
ou moins tachées. N : bas goulot. CBO.

80 90

916 5 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1982 Et. 
fanées et un peu tachées mais bonnes (1 petite déchirure). N : bas 
goulot / limite haut épaule.

300 350

917 12 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1981 Et. 
fanées et un peu tachées mais bonnes.(1 petite déchirure). N : 5 
mi/bas goulot, 7 bas goulot / limite haut épaule. CBO.

40 50

918 12 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1980 Et. un 
peu tachées et un peu fanées sinon bonnes. N : 4 mi/bas goulot,

8 bas goulot. CBO.

40 50

919 11 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1979 Et.: 
idem. N : 5 mi/bas goulot, 1 bas goulot, 5 bas goulot / limite haut épaule.

CBO.

40 50

920 12 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1979 Et.: 
idem. N : 6 mi/bas goulot, 6 bas goulot / limite haut épaule. CBO.

40 50

921 1 Blle CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1975 Et. 
fanée, tachées (1 petite déchirure) parfaitement lisible. N : mi goulot.

40 50


